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VABILO NA ČISTILNO AKCIJO
Mestna občina Ptuj organizira čistilno akcijo, ki bo

v soboto, 26. marca 2022, z začetkom ob 9. uri.

Poskrbljeno bo za zaščitne rokavice, vreče za smeti in toplo malico, za 
odvoz odpadkov z zbirnih mest pa bodo poskrbele 

Javne službe Ptuj.
Zbirna mesta za vse udeležence čistilne akcije:

1. Četrtna skupnost Center: Dom krajanov Jožeta Potrča,
2. Četrtna skupnost Ljudski vrt: Dom krajanov Ljudski vrt,

3. Četrtna skupnost Breg – Turnišče: Dom krajanov Ivan Spolenak Breg in 
Dom krajanov Turnišče,

4. Četrtna skupnost Jezero: Dom krajanov Budina - Brstje,
5. Četrtna skupnost Spuhlja: Večnamenska dvorana v Spuhlji,

6. Četrtna skupnost Panorama: Dom krajanov Olge Meglič in Bratje Reš,
7. Četrtna skupnost Grajena: Kulturni dom Grajena,

8. Četrtna skupnost Rogoznica: Nogometno igrišče Rogoznica, Nogo-
metno igrišče Podvinci, Gasilski dom Pacinje, Gasilski dom Spodnji Velo-

vlek, Gasilski dom Kicar.
Namen akcije je ozaveščanje prebivalcev o skrbi za okolje. Skupaj smo 

lahko zgled tudi za prihodnje generacije.
Čistilna akcija bo zaključena med 12. in 13. uro. V primeru slabega vre-

mena bo akcija prestavljena na 9. april 2022.
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Ne izberite lažje šole …

Matic Kramberger,
Dijaška organizacija Slovenije

Fotografija z naslovnice:
Vpis v srednje šole
Avtor:
Črtomir Goznik
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22. aprila 2022.

Skoraj vsi se bomo ali pa smo se že znašli na točki, ko se moramo odločiti, kam 
naprej. Iz lastnih izkušenj vem, da vpis v srednjo šolo ni tako lahka izbira, kot se 
morda zdi, saj veliko bodočim dijakom primanjkuje prav informacij, kam se vpisati 
in kakšni srednješolski programi so na voljo.  
V Sloveniji poznamo dvoletne in triletne srednje poklicne šole, štiriletne strokovne 
oz. tehniške srednje šole in gimnazije, ki so prav tako štiriletne. 
Pri izbiri je najprej treba premisliti, kaj vas veseli, zanima ter kakšen poklic si želite 
opravljati v prihodnosti. To vam bo zagotovo olajšalo izbiro pri odločanju. Dobro 
je razmisliti, ali se želite vpisati na poklicno strokovno šolo, po koncu katere boste 
prejeli tudi poklic, ali pa se želite vpisati na gimnazijo in si pridobiti več splošnega 
znanja ter kasneje nadaljevati svojo pot izobraževanja na študiju. Študirati je seveda 
možno tudi po opravljeni poklicni strokovni šoli, vendar so vaše izbire omejene, zato 
se s tem prej seznanite.
Bodite pozorni na najpomembnejše informacije, denimo o vpisnem postopku, po-
trebnem številu točk, o možnosti prehodov, nadaljnjega študija ter zaposljivosti in 
štipendiranja. Pomembne so tudi obšolske dejavnosti, na primer izmenjave in krožki. 
Informativni dnevi so eden izmed najpomembnejših načinov zbiranja informacij in 
vtisov, so pa pogosto prikazani zelo plastično in všečno. Zato predlagam, da se po-
svetujete z dijaki, ki že obiskujejo izbrano šolo, in jih povprašate, kako je tam tudi 
v praksi. Od njih boste izvedeli tudi uporabne podatke, ki jih običajno na uradnih 
predstavitvah ne bi izvedeli.
Na odločitev, kam naprej, v veliki meri vplivajo tudi starši, zato je zelo pomembno, da 
svojih otrok ne silijo v določene izobraževalne smeri in vpis v programe, ampak jih 
usmerjajo v skladu z njegovimi interesi in nudijo podporo. Le tako lahko pripomore-
jo, da bo otrok z izbiro zadovoljen. 
Na Ptuju imamo dve srednji šoli: Gimnazijo Ptuj in Šolski center Ptuj, ki sestoji iz 
elektro in računalniške šole, strojne šole in šole za ekonomijo, turizem in kmetijstvo. 
Na gimnaziji pa poleg splošnega programa ponujajo še možnost vpisa v športni in 
umetniški oddelek.
Če imate kakršna koli vprašanja glede slovenskih srednjih šol, se lahko vedno obrnete 
na Dijaško organizacijo Slovenije ali na Mladinski svet Mestne občine Ptuj, nanje 
vam bomo skušali odgovoriti. 
»Ne izberite lažje šole, ampak tisto, ki vam bo pomagala uresničiti svoje sanje.«
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PRINC VRNIL KLJUČE 
MESTA

REZ TRTE

40 LET DELOVANJA 
KORANTOV ROGOZNICA

EX-TEMPORE PTUJ 
KARNEVAL 2022

OBISK INDIJSKE 
VELEPOSLANICE

Mestna kronika

1. marca se je ob 11. uri odvijal tradi-
cionalni prevzem mestne oblasti med 
županjo Nuško Gajšek in 18. princem 
ptujskega karnevala, vitezom Hinkom 
Sodinskim plemenitim Gallom. Slednji 
je županji vrnil ključe mesta, v času, ko 
je začasno prevzel oblast, pa je več kot 
odlično opravil svoje poslanstvo.

V začetku meseca je MO Ptuj obiskala 
veleposlanica Indije v Sloveniji Namra-
ta S. Kumar. Nad Ptujem je navdušena, 
zlasti jo je pritegnilo Kurentovanje, ki 
širi dober glas daleč po svetu. Želijo si 
biti del našega največjega pustnega fe-
stivala, karneval pa je tudi priložnost 
za pisano mednarodno sodelovanje. 
Pogovor z županjo Nuško Gajšek, pod-
županom Marjanom Kolaričem in vodjo 
Kurentovanja Janjo Erpič iz Zavoda za 
turizem Ptuj je bil prijeten in sproščen. 
Veleposlanica je izkazala zanimanje tudi 
za Dobrote slovenskih kmetij in druge 
ptujske festivale ter pohvalila dobro so-
delovanje Gimnazije Ptuj z indijskimi 
dijaki. Barbara Ferčič

14. marca smo na Ptujskem gradu opra-
vili tradicionalno rez modre kavčine 
– žametne črnine, potomke najstarejše 
trte na svetu, ter ranfola in zierfandler-
ja. Prvo rez je opravila županja Nuška 
Gajšek, nato mestni viničar Andrej Re-
bernišek in drugi gostje. Podelili smo 
cepljenke druge potomke najstarejše 
trte z Lenta, ki so jih prejeli osma ptuj-
ska vinska kraljica Monika Kovačič ter 

Stanka Krajnc Letonja

Na pustni torek so Koranti Rogoznica, 
ki so ena najstarejših skupin na Ptuju, v 
Domu krajanov Rogoznica obeležili 40 
let organiziranega delovanja. V sekciji 
Korantov Rogoznica je danes približno 
90 članov, vodi jo Uroš Cajnko. Ob tej 
priložnosti jim je županja Nuška Gajšek 
podelila statuo Mestne občine Ptuj in jim 
čestitala ob jubileju ter se zahvalila za po-
slanstvo, ki ga opravljajo in prenašajo na 
mlajše generacije.

kletarja Anton Sever in Anton Potrč 
iz Društva vinogradnikov in sadjarjev 
Osrednje Slovenske gorice. Po rezi pa 
je v grajski kleti sledila še predstavitev 
novega letnika vina CIVIS – protokolar-
nega vina MO Ptuj.

V Galeriji Magistrat smo 25. februarja 
svečano podelili nagrade in odprli raz-
stavo finalistov 14. mednarodne likov-
ne nagrade Ex-tempore Ptuj Karneval, 
ki poteka v organizaciji KUD Art Stays, 
Mestne občine Ptuj in JZ za turizem 

Ptuj. Gre za največji likovni dogodek v 
okviru Kurentovanja, na katerem se je za 
nagrade letos potegovalo 131 avtorjev iz 
Slovenije, Hrvaške, Srbije, Italije, Rusije 
in drugod. Odkupno nagrado Mestne 
občine Ptuj sta prejela Mirnes Alič in 
Brut Carniollus, Grand Prix Mestne 
občine Ptuj in odkupno nagrado pa 
Sergej Hahonin za sliko portret Franceta 
Miheliča. 
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Vpis na ptujske srednje šole
Bronja Habjanič 

Odločitev, kateri poklic oziroma delo bomo opravljali 40 let 
svojega življenja, je praktično ena izmed najtežjih, ki jih mora-
mo v življenju sprejeti. Povezana pa je tudi s tem, da jo mo-
ramo sprejeti še kot najstniki. Zato je še toliko pomembnejše, 
da si pred odločitvijo vzamemo dovolj časa in raziščemo, kaj 
nam določena šola lahko ponudi. V nadaljevanju vam za lažjo 
odločitev ponujamo predstavitev štirih ptujskih srednjih šol. 
Rok za vpis je do 4. aprila.

»Je šola z dolgoletno tradicijo, ki izobražuje za pestro izbiro 
poklicev s področja strojništva. Uspehe gradimo na temeljih 
tradicije, s strokovnim in inovativnim pristopom učiteljev pri 
poučevanju, posluhom za dijake ter odnosi, ki temeljijo na 
medsebojnem spoštovanju, poštenosti in odgovornosti. Cilje 
in projekte uresničujemo z znanjem ter povezanostjo z gospo-
darstvom in okoljem. 
V naslednjem šolskem letu vas vabimo k vpisu v naslednje pro-
grame: 
– Štiriletno srednje strokovno izobraževanje strojni tehnik: 
se ukvarja s konstruiranjem in projektiranjem posameznih 
strojnih delov, orodij in priprav za proizvodnjo. Upravlja in na-
stavlja numerično vodene obdelovalne in druge stroje ter na-
prave. Obvlada računalniške tehnike risanja, branje tehnične, 
tehnološke in druge dokumentacije, osnovno programiranje in 
upravljanje robotov. Program strojni tehnik se zaključi s po-
klicno maturo, ki bo dijaku odprla vrata na višje in visokošol-
ske študijske programe, z opravljenim dodatnim predmetom 
na splošni maturi pa tudi na univerzitetne študijske programe.
– Triletno srednje poklicno izobraževanje oblikovalec kovin 
– orodjar: opravlja dela na računalniško vodenih strojih. Izde-
luje raznolike kovinske izdelke na avtomatiziranih strojih, od 
preprostih predmetov za vsakodnevno uporabo do pametnih 
orodij, ki imajo vgrajene številne mehatronske komponente. 
– Klepar – krovec (možno tudi vajeništvo): osnovna dejav-
nost je izdelati strešno konstrukcijo na objektu in jo prekriti 
z ustrezno strešno kritino. Poznati mora prednosti in slabosti 
določene kritine, kakšen je način prekrivanja in kako se kritina 
vzdržuje. Delo poteka na strehi, dogaja se na odprtem in na 
višini in je izpostavljeno vsakovrstnim vremenskim razmeram. 
– Inštalater strojnih instalacij: montira, izdeluje in vzdržuje 
hladilne, vodovodne, ogrevalne, prezračevalne, klimatske in 

STROJNA ŠOLA plinske naprave. Delo inštalaterja strojnih inštalacij je razgiba-
no, saj veliko časa preživi na terenu in dela s strankami. 
– Izdelovalec kovinskih konstrukcij: izdeluje jeklene in ko-
vinske konstrukcije, ograje, stopnišča, žerjave, mostove, kon-
strukcije skladiščnih in tovarniških prostorov. Uporablja vse 
vrste varilnih naprav in specialnih orodij za rezanje ter preobli-
kovanje pločevine in profilov. 
– Avtoserviser (možno tudi vajeništvo): usposobljen za vzdr-
ževanje motornih vozil in motorjev z notranjim zgorevanjem 
ter vozil na hibridni in električni pogon. Delo vključuje pre-
vzem vozila z delovnim nalogom in preizkusno vožnjo, preuči-
tev tehnološke dokumentacije ter tehničnih navodil za zahtev-
nejša popravila oz. za uporabo računalnika. 
– Avtokaroserist (možno tudi vajeništvo): dela pri izdelavi in 
montaži delov avtomobilskih karoserij. V servisni dejavno-
sti popravlja poškodovane dele karoserij in jih nadomešča z 
novimi. 
– Poklicno tehniško izobraževanje PTI (3 + 2): strojni tehnik 
in avtoservisni tehnik: izvaja zahtevnejša dela pri nastavlja-
nju, vzdrževanju in popravilu mehanskih, pnevmatskih in hi-
dravličnih sistemov, naprav in njihovih sklopov na osebnih in 
drugih vozilih. V program PTI se lahko vpišejo dijaki z zaklju-
čenim triletnim programom SPI. Program traja dve leti in se 
zaključi s poklicno maturo, ki bo dijaku odprla vrata na višje 
in visokošolske študijske programe, z opravljenim dodatnim 
predmetom na splošni maturi pa tudi na univerzitetne študij-
ske programe.
– Dvoletno nižje poklicno izobraževanje NPI: pomočnik v teh-
noloških procesih: usposobi se za ročno obdelovanje kovin, 
upravljanje in posluževanje strojev in naprav, izdelavo prepro-
stih varjenih konstrukcij ter za pomožna dela v kovinarskih 
poklicih. Program traja dve leti in se zaključi z zaključnim iz-
pitom. Po uspešno končanem programu se dijaki lahko vpišejo 
v programe srednjega poklicnega izobraževanja (SPI),« progra-
me predstavi Anja Jesenek Grašič.
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ELEKTRO IN RAČUNALNIŠKA ŠOLA 

»Šola deluje v okviru ŠC Ptuj in ima dolgoletno tradicijo. Na 
šoli izvajamo programe treh tehniških področij: elektrotehni-
ke, računalništva in mehatronike. Učencem lahko ponudimo 
različne stopnje izobraževanja (triletne in štiriletne programe 
ter program PTI oz. '3 + 2'), dobro opremljene učilnice, labo-
ratorije in učilnice praktičnega pouka, mednarodno izmenja-
vo ter kompetentne delavce šole. Izobraževalni proces na šoli 
odlikuje predvsem tesna povezanost teorije s prakso. Prednosti 
izobraževanja na naši šoli so predvsem v tem, da imajo dijaki 
po končanem izobraževanju poklic. Poklicna matura omogo-
ča dijakom vpis v višje- in visokošolske strokovne programe, z 
dodatnim maturitetnim predmetom pa tudi vpis v številne uni-
verzitetne. Dijaki so dejavni pri krožku robotike, udeležujejo 
se tekmovanj na različnih področjih, še posebej pa so uspešni 
pri praktičnem usposabljanju z delom, kjer teoretična in prak-
tična znanja, pridobljena v šoli, prenašajo na različna področja 
dela. Čeprav so dijaki navdušeni predvsem nad tehniko, se z 
veseljem preizkusijo tudi v bralnih tekmovanjih slovenščine, 
angleščine in nemščine. V zadnjih letih opažamo velik interes 
dijakov za različna tekmovanja iz logike, razvedrilne matemati-
ke in Kenguru, kjer dosegajo odlične rezultate. Posebej smo po-
nosni na dosežke, ki jih dijaki že vrsto let dosegajo na robotskih 
tekmovanjih ter v razvoju spletnih tehnologij in izobraževalnih 
videoposnetkov,« pove ravnatelj Rajko Fajt.
Število vpisnih mest ostaja že vrsto let enako. V programu 
tehnik računalništva bo na voljo 56 prostih mest (dva oddel-
ka), v programih elektrotehnik in tehnik mehatronike po 28 
prostih mest. Po 26 prostih mest bo na voljo za elektrikarje in 

mehatronike operaterje. Če se je za vpis v določen program 
odločilo več osnovnošolcev, kot je bilo razpisanih mest, smo z 
dodatno vlogo na MIZŠ dosegli povečanje števila mest za vpis.
»Delo v srednji šoli je podobno osnovnošolskemu, zato naj 
učencev in njihovih staršev prehod v srednjo šolo ne skrbi. 
Pouk imamo praviloma od 8.00 do 14.10. Za toplo malico 
je poskrbljeno, učbenike si lahko izposodijo v učbeniškem 
skladu, na voljo pa jim je tudi medvrstniška pomoč. Življenje 
na šoli popestrimo s športnimi in kulturnimi prireditvami ter 
strokovnimi ekskurzijami. Za našo šolo naj se odločijo učenci 
in učenke, ki jih zanima tehnika v najširšem smislu. Naši pro-
grami so primerni tudi za dekleta, saj dijakinje vsakodnevno 
dokazujejo, da lahko dosegajo odlične rezultate. V srednje 
strokovno izobraževanje naj se vpišejo učenci, ki se radi učijo 
in si po srednji šoli želijo poklic ali nadaljnje izobraževanje. V 
srednjem poklicnem izobraževanju pa pričakujemo učence, ki 
so ročno spretni, ker imajo veliko praktičnega pouka. Pri odlo-
čanju o svoji nadaljnji karierni poti naj bodo osnovnošolci po-
zorni na svoje interese, močna področja, kaj delajo v prostem 
času, pa tudi na najljubše šolske predmete in želje po nadalj-
njem izobraževanju. 
Naši dijaki imajo velike možnosti za zaposlitev, saj je področje 
tehnike deficitarno. Za poklic elektrikar in mehatronik ope-
rater lahko pridobijo štipendijo za deficitarne poklice (vsak 
mesec 102 evra). Za dijake na vseh stopnjah izobraževanja se 
poleg domačih zanimajo še tuja podjetja, ki bi jih želela kot 
svoje sodelavce z možnostjo izobraževanja v konkretnih delov-
nih procesih. Za zaposlitev se odločajo predvsem dijaki trile-
tnih programov, saj trg dela že več let potrebuje elektrikarje in 
mehatronike operaterje. Večina naših dijakov pa izobraževanje 
nadaljuje. Tehniški poklici so poklici prihodnosti, hiter razvoj 
tehnike pa nas spodbuja k vseživljenjskemu izobraževanju. 
Vabimo vas, da obiščete spletno stran šole in da skupaj odkri-
vamo skrivnosti tehnike,« zaključi Fajt. 
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ŠOLA ZA EKONOMIJO, TURIZEM IN 
KMETIJSTVO

»Pod imenom Šola za ekonomijo, turizem in kmetijstvo (ŠETK) 
se od februarja 2021 izvajajo vsi izobraževalni programi dote-
danjih šol, Biotehniške in Ekonomske šole. Izvajamo štiriletne 
programe: ekonomski tehnik, kmetijsko-podjetniški tehnik 
in kot novost letošnjega leta tehnik oblikovanja. V triletnih 
programih se dijaki lahko izobražujejo v programih: cvetličar, 
gospodar na podeželju, gastronom hotelir ter trgovec. Izva-
jamo še dvoletni program, pomočnik v biotehniki in oskrbi. 
Po uspešno končanih triletnih programih lahko dijaki nada-
ljujejo šolanje še na poklicno-tehniškem izobraževanju v dveh 
programih: ekonomski tehnik in kmetijsko-podjetniški tehnik. 
Na vseh področjih si, tako v izobraževalnem procesu kot tudi 
drugih dejavnostih, prizadevamo, da sodelujemo z lokalnim 
okoljem in da znanje, ki ga posredujemo dijakom, prilagajamo 
potrebam trga dela,« pojasnjuje ravnateljica mag. Darja Harb. 
V programu ekonomski tehnik so že nekaj let ponosni na 
delovanje učnih podjetij. Gre za učni prostor in hkrati učno 
metodo, kjer dijaki praktično uporabljajo pridobljena teoretič-
na znanja. Delo v učnem podjetju poteka kot v pravem podje-
tju. Učna podjetja šole so že nekaj let najuspešnejša in najdejav-
nejša učna podjetja na nacionalni ravni, uspešno se vključujejo 
tudi na mednarodne trge. Dijaki – bodoči prodajalci – se urijo 
v učni prodajalni in pridobljena strokovna znanja prepletajo z 
veščinami komuniciranja s kupci. Vse skupaj potem nadgradijo 
v času praktičnega usposabljanja pri delodajalcih. 
Na šoli se zavedajo, da je kmetijstvo gospodarska dejavnost 
posebnega družbenega pomena. V vseh programih s področja 
kmetijstva – kmetijsko-podjetniški tehnik, gospodar na po-
deželju in pomočnik v biotehniki – težijo k ozaveščanju dija-
kov, da je temeljna naloga kmetijstva v povezavi z živilstvom 

v pridelavi varne in kakovostne hrane. Strokovna znanja lahko 
dijaki v teh programih praktično preizkušajo na njihovih šol-
skih posestvih ter pri delodajalcih. Dijake v programu cvetličar 
pa pripravljajo na poklic, v katerem se prepletajo vrtnarstvo, 
cvetličarstvo, trgovina, obrt, domišljija in umetnost. V progra-
mih s področja kmetijstva dajejo velik poudarek tudi podjetni-
škim veščinam, v zadnjem šolskem letu so vsebinam dodali še 
strokovni tuji jezik in uvedli nov modul sodobne tehnologije v 
kmetijstvu, kjer želijo poudariti uvajanje avtomatizacije in ro-
botizacije v kmetijstvu. 
»Delujemo v okolju, kjer ima v strategiji razvoja velik pomen 
turizem, ki predstavlja pomembno gastronomsko regijo, zato 
je naš program gastronomske in hotelske storitve izrednega 
pomena za trg dela v tem okolju. Za potrebe izvajanja tega pro-
grama smo pred nedavnim pridobili sodobno opremljeno učil-
nico za strežbo, prav tako se praktični pouk kuharstva odvija v 
moderni in sodobno opremljeni kuhinji. V letošnjem letu je ta 
program še toliko bolj zanimiv, saj je uvrščen na seznam izobra-
ževalnih programov, za katere je mogoče prejeti štipendijo za 
deficitarne poklice. Verjamemo, da bo to dodatna spodbuda za 
bodoče dijake, ki razmišljajo o karieri v gostinstvu in turizmu. 
Največjo spremembo v izobraževalnih programih na naši šoli 
letos predstavlja uvedba programa tehnik oblikovanja, s kate-
rim nadomeščamo dosedanji program aranžerski tehnik. Ta 
poklic je zelo zanimiv in raznolik, omogoča delo ter zaposlitev 
na različnih področjih. Program sestavljajo različni moduli: 
grafični oblikovalec, oblikovalec uporabnih predmetov in 
modni oblikovalec. Na šoli se nenehno trudimo, da se povezu-
jemo z lokalnim okoljem, da izvajamo projekte, ki temu okolju 
predstavljajo dodano vrednost. V izvajanje novega programa 
smo tokrat povabili k sodelovanju tudi lokalne mlade, uvelja-
vljene in ustvarjalne strokovnjake s tega področja, in prepričani 
smo, da bo takšna oblika sodelovanja dala odlične rezultate,« 
zaključi Harbova. 
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GIMNAZIJA 

»Splošni? Športni ali umetniški oddelek? V športnem oddelku 
je manj dijakov kot v splošnem, delo pa prilagojeno specifič-
nim potrebam. Dijaki športniki imajo več ur športne vzgoje, 
športne tabore, pouk se lahko individualno prilagaja glede na 
intenzivnost obremenitev. 
In umetniški? Ta daje gimnaziji žar in novo draž. Dijaki lahko 
znotraj oddelka izberejo dve smeri: likovno ali gledališče in 
film. Likovniki se pri strokovnih predmetih usposobijo za ra-
zumevanje in poznavanje likovnih področij, gledališčniki pa 
spoznavajo elemente dobrega, učinkovitega in prepričljivega 
nastopa. Sadove njihovega dela lahko opazujete tako na gim-
naziji kot zunaj nje v svojem okolju. Tudi program umetniške 
gimnazije se konča s splošno maturo – torej so odprta vsa štu-
dijska vrata,« pove Boštjan Šeruga. 
Širino, globino in ostrino misli pridobivajo gimnazijci ne samo 
pri pouku, ampak tudi na tekmovanjih, natečajih, v projektih, 
na izmenjavah, v delavnicah. Zelo veseli so bili obiska iz latvij-
ske Rige, od koder so decembra 2021 pripotovali partnerji v 
projektu Erasmus+ (No man is an island). Željno in nestrpno 
pogledujejo proti Irski, Nemčiji, Latviji, Litvi in celo Indiji, 
kamor upajo, da bodo lahko v bližnji prihodnosti potovali. Do 
takrat pa bodo veseli že krajših poti, kot so narodne izmenjave 
za 1. letnike. Čakajo pa, da bodo znova s polnimi pljuči zadi-
hali tudi drugi projekti, kot sta Europe in motion (Evropa v 
gibanju) in že tradicionalna konferenca GimMUN. Tudi letos 
potekajo izpiti za pridobitev nemške jezikovne diplome (DSD) 
ravni B1, za jezikovno raven C1 so že uspešno končani, ter jezi-
kovne diplome iz francoskega jezika. 
»Nekaj tekmovanj v znanju še poteka, a precej zelo odmevnih 
(vmesnih) rezultatov že imamo: ena dijakinja se je uvrstila na 
državno tekmovanje iz nemščine (2. tuji jezik), en dijak na dr-
žavno tekmovanje iz francoščine, dva na državno tekmovanje iz 
biologije, dva na državno tekmovanje iz astronomije, tri ekipe 

na državno tekmovanje iz statistike, šest na državno tekmova-
nje iz zgodovine in eden na državno tekmovanje iz geografije. 
A to še ni vse … Na tekmovanju za Cankarjevo priznanje so 
trije dijaki dosegli zlato, šest pa srebrno priznanje, na držav-
nem tekmovanju iz razvedrilne matematike so naši tekmovalci 
prejeli eno zlato priznanje ter tri srebrna, na državnem tekmo-
vanju iz naravoslovja eno srebrno priznanje, trije gimnazijci pa 
so dosegli zlato priznanje na državnem tekmovanju iz znanja 
o sladkorni bolezni. Zelo uspešni so bili tudi predstavniki na 
državnem tekmovanju iz logike, saj so dosegli kar tri zlata in 
dve srebrni priznanji. Izjemno ponosni smo tudi na dijaka 1. 
letnika, ki je na 18. Mednarodni naravoslovni olimpijadi (IJSO 
2021) osvojil srebrno medaljo. Prav tako so za nami športna 
tekmovanja, kot je državno prvenstvo v akrobatiki, na katerem 
so naši dijaki zmagali. Bravo, fantje! Gimnazijci smo ustvarjal-
ni, kar je z drugim mestom na natečaju za najboljše ljubezen-
sko pismo (tokrat namenjeno miru) dokazal dijak 2. letnika. 
Kako je mir pomemben, smo se opomnili ob dnevu človekovih 
pravic. Morda smo prav tebe, bralec, razveselili na mednarodni 
dan prijaznosti s kamenčki prijaznosti ali pa si pokukal v pouk 
gimnazijskih gledališčnikov v Mestnem gledališču (projekt 
Pokuk v pouk).«
»Smo edina srednja šola na Ptuju, ki po uspešno zaključenem 
4. letniku omogoča, da dijaki opravljajo splošno maturo. Ta 
odpira vrata vseh univerzitetnih in visokošolskih programov, 
omogoča torej študij v Sloveniji in tujini. Dosegamo visoke re-
zultate, primerljive s slovenskimi vrstniki. V lanskem šolskem 
letu je kar sedem gimnazijcev maturo končalo s 30 točkami ali 
več, torej so postali zlati maturanti. Kot radi povedo nekdanji 
in sedanji gimnazijci, so zanje pomembne tudi bogate in razno-
vrstne (ob)šolske vsebine, kot so predavanja, delavnice, pevski 
zbor, glasbene skupine … A pot do uspešno opravljene mature 
je dolga in včasih tudi naporna. Zato je pomembno, da je učno 
okolje, del katerega postane vse pogosteje zelo ranljiv mlado-
stnik, spodbudno, motivirajoče in razumevajoče. To je cilj, h 
kateremu Gimnazija Ptuj prav gotovo odločno stremi,« še doda 
Šeruga.
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Višja strokovna šola Šolski center Ptuj

Prvič redni visokošolski strokovni program Bionika v tehniki

Mateja Tomašič

Mateja Tomašič

Na Višji strokovni šoli Šolskega centra Ptuj izvajajo tri višje-
šolske študijske programe: Ekonomist, Mehatronika ter Upra-
vljanje podeželja in krajine. Z uspešno zaključenim dveletnim 
študijem študenti pridobijo VI. stopnjo strokovne izobrazbe in 
naziv inženir mehatronike, ekonomist ali inženir kmetijstva in 
krajine. 

»Pri vseh programih se prepletata študij teorije in praktičnega 
izobraževanja, ki ga študenti opravijo pri delodajalcih. Praktič-
ni del obsega 400 ur, to je 40 % študijskega programa, in omo-
goča neposreden stik z realnim delovnim okoljem ter pridobi-
vanje delovnih izkušenj že v času študija. Pogosto si študenti, ki 
se v času opravljanja praktičnega pouka izkažejo s strokovnim 
znanjem in odnosom do dela, tudi najdejo svoje delovno mesto 
pri delodajalcih. Večina njihovih diplomantov hitro najde za-
poslitev v svoji stroki ali pa uspešno razvijajo lastne poslovne 
ideje kot samostojni podjetniki, obrtniki ali kot vodje kmetij-
skih gospodarstev,« je povedal ravnatelj VSŠ ŠC Ptuj Robert 
Harb in dodal, da mladi po končanem študiju delo najdejo tudi 
v lokalnem okolju. 
Šola ima usposobljene in odgovorne kadre, dobre prostorske 
pogoje ter sodobno opremo, ki jo pridobiva s sodelovanjem v 
projektih in s podjetji. Organizirajo tudi strokovne ekskurzije, 
vabijo gostujoče predavatelje, teme diplomskih nalog pa se po-
gosto nanašajo na reševanje konkretnih problemov v delovnem 
okolju. 
Drugi rok za oddajo prijave v 1. letnik na te študijske programe 
bo od 19. do 23. avgusta 2022.

Na Visoki šoli Ptuj kot edini v Sloveniji izvajajo visokošolski 
strokovni program Bionika v tehniki. Študij temelji na pove-
zovanju tehnike in naravoslovja ter obsega znanja s področja 
mehatronike, strojništva, računalništva, energetike, kemije, bi-
ologije, biotehnologije in drugih disciplin. 
Študij traja tri leta in obsega 180 kreditnih točk po ECTS, štu-
dent pa ob uspešnem zaključku pridobi naziv diplomirani in-
ženir bionike. Prvo generacijo študentov so vpisali v študijskem 
letu 2013/2014. Do letos so študij izvajali le za izredne študente. 
Letos februarja pa jim je po dolgih letih prizadevanj Vlada RS 
podelila koncesijo za izvajanje visokošolskega strokovnega pro-
grama Bionika v tehniki, na kar so zelo ponosni. 
Izvajanje rednega študijskega programa bodo začeli v priha-
jajočem študijskem letu 2022/2023. Število razpisanih vpisnih 
mest v 1. letnik za redne študente je 20. Ob tem pa bodo še 
naprej izvajali izredni študij, ki je plačljiv. Tam je razpisanih 45 
vpisnih mest. 
»S sodobnim študijskim programom in inovativnim pedago-
škim pristopom študente usmerjamo k razmišljanju, kako na 
podlagi poznavanja naravnih zakonitosti reševati zahtevne 

tehnološke probleme v industriji ali izdelati proizvode in ma-
teriale na podlagi odkrivanja naravnih procesov in lastnosti 
snovi. Bionika je nedvomno eden najperspektivnejših poklicev, 
saj združuje znanja in kompetence s področja tehnike, nara-
voslovja, logistike in organizacije dela, kar diplomantom omo-
goča zaposlitev na različnih področjih,« je dejala mag. Darja 
Harb, v. d. direktorice Visoke šole na Ptuju, in spomnila, da je 
drugi prijavni rok odprt od 19. do 23. avgusta 2022. E-prijave 
pa so možne na spletnem portalu eVŠ: http://portal.evs.gov.si/
prijava, ki deluje v okviru MIZŠ.
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Ptuj in okolica živita s pustno tradicijo

Mateja Tomašič

V letošnjem precej dolgem pustnem obdobju, trajalo je skoraj 
ves mesec, so koranti/kurenti in drugi etnografski liki po mestu 
in okoliških krajih opravljali svoje poslanstvo. Tudi mestno 
oblast je županja Nuška Gajšek, tako kot vsako leto v času Ku-
rentovanja, letos že 62., predala princu karnevala vitezu Hinku 
Sodinskemu plemenitemu Gallu. 
Epidemija je že drugo leto zapored onemogočila organiziranje 
tradicionalnih karnevalskih dogodkov in povork. Kljub temu 
je bilo po ptujskih mestnih ulicah in trgih mogoče srečati tra-
dicionalne like in druge maske, prijetno pustno vzdušje pa je 
bilo v mestu čutiti vse dni Kurentovanja. Na pustno sredo, 23. 
februarja, so mesto preplavili kurenti in koranti, bilo naj bi jih 
blizu 700. Županja jih je pozdravila na Mestnem trgu, zanje pa 
je imela pripravljene tudi robce. Zven zvoncev pa je v mesto 
privabil tudi številne obiskovalce. Na pustno soboto so se v 
mestnem pustnem korzu po ulicah in trgih med drugimi spre-
hodili aktualni in nekateri nekdanji princi karnevalov ter člani 
društva Cesarsko kraljevi Ptuj. 
Pustna nedelja je minila v karnevalskem vzdušju. Mnogi, ki si 
tega dneva ne morejo predstavljati brez povorke, so se organi-
zirali in jo skupaj izvedli. Začela se je na Potrčevi ulici in nada-
ljevala skozi mesto. Odmevali so kurentovi zvonci in poki po-
kačev, priključili so se jim pihalni godbi in pesem dornavskih 
ciganov, večni boj med dobrim in zlim, pomladjo in zimo, sta 
uprizorila Jurek in Rabolj, predstavili so se tudi drugi tradi-
cionalni liki, manjkali pa niso niti krampusi, klovni in druge 
pustne maske. Ob poti jih je pričakala in pozdravila množica 
obiskovalcev. 
Za negovalce tradicije in ljubitelje pustovanja in maskiranja pa 
je vse prehitro prišel pustni torek, vrhunec pustnega dogaja-
nja. Trgovine in številna podjetja so na Ptuju že tradicionalno 
odprti le do 12. ure. Tako se je pustno rajanje v mestu začelo že 

dopoldne in nadaljevalo vse do večernih ur. Ta dan pa je tudi 
čas za pokop pusta in predajo oblasti, ki jo je od princa Kuren-
tovanja nazaj ponovno prevzela županja.  
Na Mestni tržnici je bilo ves pustni čas na voljo tudi drsali-
šče, kjer so se zabavale maškare in vsi drugi ljubitelji drsanja, 
v hiškah ob njem pa so ponujali pijačo in sladke dobrote, med 
katerimi so bili najbolj iskani pustni krofi. 

Najlepša pustna okrasitev
Karnevalsko vzdušje so sprehajalcem ponovno pričarale okra-
šene ptujske ulice in izložbe. Pustni čas pa so nakazovale tudi 
pisane krasitve sosednjih krajev in vasi. Zavod za turizem Ptuj 
je letos izbiral najboljšo pustno okrasitev. Štiričlanska komisija 
v sestavi Marija Hernja Masten, Majda Goznik, Vesna Emer-
šič in Stanko Kozel je na terenu obiskala najlepše okrašene 
domove. Naziv najlepše pustne okrasitve in prvo nagrado so 
prejele fašenske skupine iz Stojncev. V središču vasi so nare-
dili pregledno razstavo karnevalskih likov. Mimoidočega so 
med drugim pozdravljali Kremenčkovi, iz toplih krajev se je že 
vrnila štorklja, družbo so jim delali žabici, morski konjiček in 
druge maske, pozabili pa niso niti na kurenta. Drugo nagrado 
so si prislužili vaščani Župečje vasi, ki so lično postavili etno-
grafski lik, po katerem slovi vas: dve lutki pokača, ki človeka z 
lahkoto prepričata, da prav zares vihtita bič. Tretja nagrada pa 
je šla v roke Marte in Franca Štiha iz Ciril-Metodovega dre-
voreda na Ptuju. Njun balkon je bil živahno okrašen z duhci, 
pisanimi trakovi in celo festivalsko zastavo.

Film Čas kurentov 
V Mestnem kinu Ptuj so v času Kurentovanja predvajali film 
Čas kurentov, ki prikazuje moč tradicije in mit kurenta v dana-
šnjem času v pristni podobi in z običaji, ki so ga zaznamovali. 
Po projekciji so zbrani prisluhnili pogovoru z avtorico filma 
Tanjo Kranjec in glavnim protagonistom Matevžem Zokijem 
II., drugim princem ptujskega karnevala.
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Začeli 2. fazo obnove Ulice 5. prekomorske

Kolesarka tudi na Rogozniški

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

14. marca smo začeli dela v sklopu 2. faze obnove Ulice 5. pre-
komorske od križišča s Peršonovo ulico do križišča z Županči-
čevo ulico.
Dela bodo obsegala zamenjavo glavnega vodovoda in hišnih 

Mestna občina Ptuj je 10. marca podpisala gradbeno pogodbo 
v vrednosti 356.511,11 EUR z DDV za izvedbo projekta »Ure-
ditev površin za kolesarje na Rogozniški cesti« s Cestnim pod-
jetjem Ptuj, d. d. Skupna vrednost projekta na podlagi pogod-
benih vrednosti znaša 509.125,62 EUR z DDV, v deležu 85 % jo 
sofinancirata Evropska unija iz kohezijskega sklada in Republi-
ka Slovenija. Izvajalec bo dela končal najkasneje v treh mesecih 
od uvedbe v delo.
Namen projekta je preureditev obstoječega pločnika v dvo-
smerno kolesarsko stezo, novogradnja enostranske dvosmerne 
kolesarske steze s kolesarskim prehodom, ureditev odvodnja-
vanja, ureditev javne razsvetljave, postavitev urbane opreme in 
izvedba brvi čez potok Grajena. Na odseku novogradnje ko-
lesarske steze se bo izvedla enostranska dvosmerna kolesarska 
steza v dolžini pribl. 385 metrov, kolesarska steza pa bo v celoti 
obsegala 1468 metrov. Z investicijo bomo zagotovili nepreki-
njeno kolesarsko povezavo med Dornavsko in Ormoško cesto.
Na celotni dolžini trase kolesarske povezave se bo na delu že 
obstoječega pločnika in kolesarske steze izvedla zamenjava pro-
metne signalizacije z zarisom dvosmerne kolesarske steze, ki se 
bo na eni strani ustrezno navezala na novogradnjo enostranske 

priključkov z obnovo druge komunalne infrastrukture (tele-
kom, kabelski in elektrovodi), kanalizacijskih cevi, zamenjavo 
celotnega asfaltnega vozišča z meteorno kanalizacijo, obnovo 
pločnikov za pešce in parkirišč ter ureditev kolesarskih poti na 
vozišču.
Razlogi za naložbo so neurejeno vozišče in pločnik, neurejeno 
odvodnjavanje vozišča, nepreglednost, kar z vidika varnosti za 
udeležence v prometu predstavlja oviro in nevarnost. Sedanje 
stanje ne zagotavlja primernih pogojev za pešačenje, kolesarje-
nje, še posebej pa je problematičen varnostni vidik šolske poti 
do OŠ Ljudski vrt.
Trenutni prometni režim se bo na severnem delu Kraigherje-
ve ulice spremenil iz enosmernega v dvosmerni promet, zato 
se bodo obstoječa parkirišča začasno spremenila v bočna. Na 
Ulici 5. prekomorske bomo v II. fazi gradnje začasno ukinili 58 
parkirnih mest, nadomestno parkiranje pa bo omogočeno na 
prostih parkiriščih Volkmerjeve ceste in Župančičeve ulice nad 
OŠ Ljudski vrt.
Izvajalca Javne službe Ptuj, d. o. o., in Komunalno podjetje Ptuj, 
d. d., bosta dela zaključila predvidoma do 20. junija 2022.

dvosmerne kolesarske steze na Rogozniški cesti, na drugi strani 
pa na že obstoječo kolesarsko povezavo na Dornavski cesti. 
Županja Mestne občine Ptuj, Nuška Gajšek, je ob slavnostnem 
podpisu pogodbe povedala: 
»V skladu s Celostno prometno strategijo stremimo k trajnostni 
mobilnosti. Izvajamo obsežen cikel investicij v regionalne kole-
sarske povezave in nadaljujemo s kolesarskimi povezavami po 
sami občini. Ena od teh je na Rogozniški cesti, ki bo pomembno 
prispevala k varnosti kolesarjev ter prispevala k ureditvi območja 
Rogozniške ceste.«
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Stanka Krajnc Letonja

Mateja Tomašič

Začetek gradnje enote Žabjak

Položen je temeljni kamen za gradnjo 
urgentnega centra

10. marec je bil za Dom upokojencev Ptuj pomemben dan, saj 
je bila podpisana pogodba za izvajanje gradbenih, obrtniških 
in instalacijskih del za novogradnjo enote Žabjak v višini 13,8 
milijona evrov brez DDV. Investicijo bo izvajalo podjetje GIC 
GRADNJE, d. o. o. Temeljni kamen so odkrili Janez Cigler 
Kralj, minister za delo, družino, socialne zadeve in enake mo-
žnosti, Nuška Gajšek, županja Mestne občine Ptuj, Vesna Šiplič 
Horvat, direktorica Doma upokojencev Ptuj, in Ivan Cajzek, 
direktor GIC GRADNJE, d. o. o.
Novogradnja objekta v Žabjaku, ki bo meril 8800 kvadratnih 
metrov, bo nudila prostor za 150 stanovalcev, od tega 20 za za-
časne namestitve do treh mesecev, 12 mest pa bo namenjenih 
dnevnemu varstvu. Več kot polovica mest bo v enoposteljnih 
sobah, preostalo pa v dvoposteljnih. Kot je dejala direktorica 
doma, »si prizadevajo, da bodo bodoči stanovalci in uporabniki 
v njem našli varno okolje, kjer bodo kakovostno preživljali svoj 
čas in tako razbremenili svojce in družinske oskrbovalce«.
Za izvedbo investicije v Žabjaku, ki bo že šesta enota doma, si 

je ta pridobil nekaj manj kot 12 mio evrov sredstev z razpisa 
REACT in še 1,4 mio evrov za namene dnevnih in začasnih 
namestitev na podlagi javnega razpisa Ministrstva za delo, dru-
žino, socialne zadeve in enake možnosti RS. Celotna investicija 
skupaj z rekonstrukcijo sob v enotah Muretinci, Ptuj in Koper 
znaša 17 mio evrov brez DDV, razliko bo dom pokril iz lastnih 
sredstev.

V Splošni bolnišnici dr. Jožeta Potrča Ptuj so 11. marca slove-
sno položili temeljni kamen novega, dolgo pričakovanega ur-
gentnega centra minister za zdravje Janez Poklukar, direktori-
ca SB Ptuj Anica Užmah in strokovni direktor Teodor Pevec. 
Zgrajen naj bi bil v 16 mesecih. Pridobitev bo za tukajšnje pre-
bivalce pomenila lažji in hitrejši dostop do kakovostne nujne 
zdravstvene oskrbe.
Minister Janez Poklukar je 7. februarja podpisal pogodbo za 
izgradnjo ptujskega urgentnega centra z izbranim ponudnikom 
Medicoengineering iz Trzina.  
Projekt izgradnje Urgentnega centra Ptuj je vreden več kot 6,5 
milijona evrov. Država bo iz proračuna zagotovila 3,43 milijona 
evrov, bolnišnica bo dodala 1,55 milijona evrov, že nekaj časa 
pa na začetek gradnje čaka tudi 300.000 evrov od 19 občin Spo-

dnjega Podravja in približno enaka vsota donacij regijskih pod-
jetij. Med večjimi donatorji sta bili podjetji Perutnina Ptuj in 
Talum ter več manjših podjetij in posameznikov, ki so zbranih 
dobrih 337 tisočakov že nakazali na račun ptujske bolnišnice. 
So pa poudarili, da je to edini urgentni center, kjer so morali 
prebivalci lokalnega okolja pomagati pri izgradnji. 
V urgentnem centru pričakujejo približno 35.000 bolnikov 
letno. Ptujska bolnišnica namreč pokriva območje, ki na meji z 
Ljutomerom sega do Koga.
»Hkrati bo potekala tudi prenova bolnišnične lekarne v skupni 
vrednosti 1,4 milijona evrov, ki jo prav tako sofinancira bolni-
šnica sama. Ker je neločljivo povezana s prizidkom urgentnega 
centra, je istočasnost gradnje oziroma prenove obeh kot na-
ročena. Vodstvo bolnišnice pa že načrtuje projekt urgentnega 
centra nadgraditi s prav tako nujno potrebnim operacijskim 
blokom in prostori intenzivne terapije v prvem nadstropju, kot 
je bilo načrtovano v prvotnem projektu,« so sporočili iz bolni-
šnice. 
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Miroslav Mihalič, novi direktor Lekarn Ptuj 

Bronja Habjanič 

Kaj vas je vodilo k temu, da se prijavite na razpis za direktor-
ja Lekarn Ptuj?

Zadnjih nekaj let sem vse resneje razmišljal o svoji nadaljnji 
poklicni poti. Spoznal sem, da po dobrih 15 letih dela v lekarni 
potrebujem nov izziv. Zasledil sem razpis za novega direktorja 
Lekarn Ptuj in takoj sprejel odločitev za svojo nadaljnjo po-
klicno pot. Zavedal sem se, da bo delo odgovorno in naporno, 
saj prihajam iz zasebnega v javni sektor, s katerim do sedaj še 
nisem imel izkušenj. Podal sem se na novo področje, polno iz-
zivov in priložnosti za dokazovanje. 

Kako bi ocenili dosedanje delo Lekarn Ptuj?
Lekarne Ptuj zgledno sledijo razvoju lekarniške dejavnosti na 
najvišji ravni. Vse več magistrov farmacije pridobiva kompe-
tence za zahtevnejša svetovanja, kar dviga kakovost naših stori-
tev v lekarni. Veliko se je naredilo tudi na področju investicij v 
sodobno lekarniško opremo. Pomembno pa je tudi vedeti, da je 
zavod vsa leta uspešno posloval in z lastnimi sredstvi pokrival 
tekoče stroške in naložbe.

Kakšne izzive vidite v vodenju?
Pričakovanja zaposlenih so bila že na samem začetku velika. 
Vodenje sem prevzel od v. d. direktorice Tanje Novak, ki je to 
funkcijo opravljala leto dni po odhodu bivše direktorice Darje 
Potočnik Benčič na mesto predsednice Lekarniške zbornice 
Slovenije. V tem času sta se na upravi upokojili tudi dve iz-
kušeni strokovni sodelavki, na novo pa zaposlili pravnica in 
sodelavka na ekonomskem področju. To pomeni, da se je v 
roku dveh let zamenjala celotna uprava Lekarn Ptuj. Takšne 
spremembe v vodstvu predstavljajo stres in prelomnico pri po-
slovanju zavoda hkrati. Sedaj je odgovornost na novi ekipi, da 
si postavi svoje cilje in vizijo dela zavoda za prihodnje. Sledili 
bomo razvoju stroke in skrbeli za uspešno, strokovno ter zako-
nito poslovanje zavoda. Najprej se bo treba lotiti prenove pro-
storov v Lekarni Majšperk ter Lekarni Ptuj z upravo ter urediti 
kadrovsko problematiko.

Kakšen bi moral biti po vašem mnenju nadaljnji razvoj ptuj-
skih lekarn?

Razvoj Lekarn Ptuj mora še naprej slediti razvoju lekarniške 

dejavnosti. Napredek digitalnih komunikacij in digitalizacija 
poslovanja bosta tudi v prihodnje pomembno vplivala na način 
našega dela ter na kakovost svetovanja. Prav tako pa je treba 
veliko vlagati v razvoj kadrov in voditi aktivno kadrovsko po-
litiko. Vizija zavoda bo temeljila na povečanju dostopnosti do 
lekarniških storitev, prizadevali pa si bomo tudi za boljše in te-
snejše sodelovanje z drugimi deležniki v zdravstvu.

Farmacevt je zelo lep poklic. Kaj bi svetovali mladim, ki se 
odločajo za vpis na Fakulteto za farmacijo? 

Za magistre farmacije vlada na trgu dela veliko povpraševa-
nje. Poklic nudi mnogo možnosti za zaposlitev na različnih 
področjih. Najbolj poznano je delo v lekarni in farmacevtski 
industriji, nepogrešljivi pa smo tudi kot strokovni sodelavci v 
farmacevtskih podjetjih. Odločitev mladih za vpis študija far-
macije vsekakor podpiram. Tudi sam bi se ponovno odločil za 
poklic farmacevta.

Miroslav Mihalič je rojen Ptujčan, ki se vedno znova z veseljem 
vrača v naše prelepo mesto. Obiskoval je Osnovno šolo Ljudski 
vrt, kasneje pa šolanje nadaljeval na Gimnaziji Ptuj. Že tedaj 
je z občudovanjem obiskoval lekarne in z zanimanjem prebiral 
navodila, ki so priložena zdravilom. Odločitev za vpis na študij 
farmacije na Fakulteti za farmacijo v Ljubljani je bila hkrati želja 
in izziv, v katerega sta se takrat podala z bratom dvojčkom. Po 
končanem študiju se je zaposlil v zasebni lekarni Arnica monta-
na v Mariboru, kjer je imel priložnost spoznati delo lekarniškega 
farmacevta in nadgrajevati znanje na področju lekarniške dejav-
nosti. Z leti si je pridobil zaupanje direktorja za vodenje in orga-
nizacijo dela. Sodeloval je tudi pri razvoju in vodenju dodatnih 
projektov ter skrbel za izvedbo zastavljenih ciljev s poslovnimi 
partnerji.
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Ptujski mladinski svet ima novo vodstvo

Mestni kino Ptuj bogatejši za še eno kinodvorano

Mladinski svet MO Ptuj

Stanka Krajnc Letonja
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Mladinski svet Mestne občine Ptuj je krovna mladinska orga-
nizacija, ki vključuje 14 organizacij članic, ki se ukvarjajo pred-
nostno z mladimi, prostovoljstvom, športom ter rekreacijo, 
vanj pa so vključeni tudi politični podmladki in druge nevla-
dne organizacije. 

Na zboru, ki je potekal konec februarja v prostorih Kluba ptuj-
skih študentov, smo izvolili novo vodstvo za mandatno obdobje 
2022–2024. Novi predsednik je postal Marko Žuran, medtem 
ko je podpredsedniško mesto zasedel Matic Kramberger, ki je 
tudi član predsedstva Dijaške organizacije Slovenije. Na zboru 

125. rojstni dan je Mestni kino Ptuj praznoval še posebej slo-
vesno. Mestu in ljubiteljem kina je podaril novo, še drugo ki-
nodvorano, ki je mesto našla v desetletja praznih pritličnih 
prostorih.
Gradbena in inštalacijska dela v prostoru je v višini 20.000 
evrov sofinancirala Mestna občina Ptuj, tehnično opremo je 
upravitelj Mestnega kina Ptuj, CID Ptuj, pridobil v okviru pro-
jekta Resonance Cinema. Cultural Hub for Curious Minds, ki 
ga sofinancira Evropska unija, prostor pa so opremili ljubitelji 
in obiskovalci kina, ki so podarili stare naslanjače, kavče, pre-
proge, luči, sobno lončnico, filmsko literaturo in DVD-je, pa še 
bi se našlo. Celo toliko, da so v enem kotu nove dvorane uredili 
prijetno filmsko čitalnico, v drugem pa poličko za retro zbirko 
DVD jev.

Domačna, udobna dvoranica s 30 do 50 sedeži, taka, kot bi 
sedeli v dnevni sobi svojega doma, s filmskim programom že 
čaka na ljubitelje filma.
Čestitke ekipi in še na mnoga ustvarjalna leta!

smo sprejeli tudi program dela za letošnje leto, ki bo temeljil 
na povezovanju mladinskih organizacij ter organizaciji večjih 
projektov, v katerih bi sodelovalo več organizacij s področja 
mladih skupaj. Še naprej bomo nudili podporo organizacijam 
članicam pri izvedbi projektov ter delovanju in si prizadevali za 
krepitev mladinskega dela v regiji. 
Za nami je težavno obdobje epidemije covida-19, ki je pusti-
la številne negativne posledice, še posebej na mladih. Po zgo-
dnjih ugotovitvah iz mednarodne raziskave Unicefa in podjetja 
Gallup, v katero so zajeli otroke in mladostnike iz 21 držav in 
ki je kot predogled na voljo v poročilu The State of the World’s 
Children 2021, je v povprečju vsak peti mladostnik v starosti 
od 15 do 24 let, ki je sodeloval v raziskavi, potrdil, da se pogosto 
počuti potrtega oziroma da ga skoraj nič ne veseli, medtem ko 
temu pritrjuje tudi raziskava NIJZ-ja, ki kaže na to, da se največ 
težav pri duševnem zdravju pojavlja pri mladih od 18 do 29 let.
Mladinski svet MO Ptuj je v lanskem letu kandidiral na razpis 
norveškega mehanizma, kjer upamo, da bomo s partnericami, 
kot so MO Ptuj, CID Ptuj, LU Ormož in Inštitut za preučevanje 
enakosti spolov, uspešni, rezultate pričakujemo najkasneje do 
konca marca. 
Novo vodstvo bo še naprej dejavno pri projektih Mladinske-
ga sveta Slovenije, pri čemer si bomo še naprej prizadevali za 
nadaljevanje dobrega sodelovanja z Mestno občino Ptuj in 
Centrom interesnih dejavnosti Ptuj, trendi glede epidemije 
pa končno kažejo na to, da se bomo v prihodnje lahko veliko 
več videli na ptujskih ulicah in igriščih ter drugih lokacijah po 
mestu, česar smo zelo veseli. 
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Problematika pasjih iztrebkov na javnih 
površinah

Program Svit lahko reši življenje

Robert Brkič, vodja Medobčinskega redarstva SOU SP

Stanka Krajnc Letonja

Kmalu bomo dočakali vremensko otoplitev in sprehode po 
toplem spomladanskem soncu. Hkrati bomo spet priča nepo-
branim pasjim iztrebkom, ki jih za svojimi hišnimi ljubljenčki 
puščajo njihovi lastniki. Ne gre za posamezne kupčke pasjih 
iztrebkov, ki so skriti v grmovju, ampak so z njimi posejani ze-
lenice, otroška igrišča, sprehajalne steze in celo mestne ulice in 
trgi in se jim je pogosto težko izogniti. Običajno vsi kritiziramo 
in se zgražamo nad iztrebki malih živali, vendar je zelo očitno, 
da veliko število vodnikov psov pasjih iztrebkov ne pobira. Pri 
vsem tem so najmanj krivi psi, ki žal ne morejo nositi vrečke in 
sami za seboj pobirati pasjih iztrebkov. 
Odloki o javnem redu in miru, sprejeti v večini občin v Spo-
dnjem Podravju, so omogočili pristojnost za nadzor in ukre-
panje nad vodniki psov tudi občinskim redarjem in občinskim 
inšpektorjem. V odlokih je določeno, da je zaradi varovanja 
zdravja in čistoče prepovedano puščati iztrebke domačih živali 
na javnih površinah, zaradi česar mora imeti vodnik psa pri 
sebi ustrezno vrečko za pobiranje iztrebkov, ki jo mora na zah-
tevo občinskega redarja ali občinskega inšpektorja tudi poka-
zati. Neupoštevanje teh določb se kaznuje z globo 100 evrov. 
Občinski redarji izvajajo naloge kot uniformirane osebe, zaradi 
njihove prepoznavnosti je težko ugotoviti kršitve nepobiranja 
pasjih iztrebkov.

Nadzori nad vodniki psov so postali stalnica in se izvajajo ob 
rednih obhodih predvsem v poznih večernih in jutranjih urah. 
Pri delu je ugotovljeno, da imajo vsi vodniki psov pri sebi 
vrečko, vendar pa je vprašanje, ali bo pasji iztrebek pobran, če 
ne bo v bližini nadzornih organov ali drugih občanov. V prvih 
spomladanskih dnevih bodo občinski redarji nadzor še poo-
strili in zaradi opustitve obveznosti vodnika ali lastnika psa 
zoper kršitelje ostreje ukrepali. Zakon o zaščiti živali v tretjem 
odstavku 11. člena določa, da mora skrbnik psa na javnem 
kraju zagotoviti fizično varstvo psa tako, da je pes na povodcu. 
V tretjem odstavku 46.a člena ZZZiv je določeno, da se z globo 
od 200 do 400 evrov kaznuje za prekršek posameznik, ki ravna 
v nasprotju s to določbo.

V Sloveniji že 11 let uspešno deluje Državni preventivni prese-
jalni Program Svit, ki je namenjen preprečevanju in zgodnjemu 
odkrivanju predrakavih sprememb in raka na debelem črevesu 
in danki pri moških in ženskah med 50. in 74. letom starosti, in 
sicer vsaki dve leti. Program, ki je za ciljno populacijo z ureje-
nim zdravstvenim zavarovanjem brezplačen, deluje tako, da pri 
navidezno zdravih odraslih s testom blata išče sledove prikrite 
krvavitve. V primeru pozitivnega izvida so osebe napotene na 
kolonoskopijo, kjer se ugotovi vzrok krvavitve. Zgodnje odkri-
tje lahko pomeni uspešno zdravljenje, z odkritjem predrakavih 
sprememb pa lahko bolezen celo preprečimo.

S starostjo se tveganje za bolezen povečuje. Posebej so ogroženi 
najbližji krvni sorodniki bolnikov, ki so za rakom na debelem 
črevesu ali danki zboleli pred 60. letom starosti, bolniki s kro-
nično vnetno črevesno boleznijo in bolniki, pri katerih so bili v 
črevesu že odkriti polipi.
V marcu obeležujemo mednarodni mesec boja proti raku de-
belega črevesa in danke, ko stroka opozarja na pomen prepre-
čevanja in zgodnjega odkrivanja te bolezni. V Registru raka 
Republike Slovenije od leta 2011 beležijo občuten padec novih 
primerov raka debelega črevesa in danke. Da je program res 
uspešen, priča podatek, da se je med letoma 2007 in 2018 med 
vsemi novo odkritimi raki v Sloveniji rak debelega črevesa in 
danke po pogostosti pomaknil z drugega na peto mesto. 
Velja poziv vsem, ki prejmete povabilo Programa Svit, da se 
nanj odzovete, program namreč rešuje življenje.

Pasji iztrebki sodijo med mešane komunalne odpadke, zato jih lahko 

odvržemo v vse obstoječe koše.
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Odlaganje bioloških odpadkov
Javne službe Ptuj
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Biološki odpadki, ki nastajajo v gospodinjstvih, predstavljajo 
več kot tretjino vseh zbranih odpadkov. Zato je pomembno, da 
se v zabojnike z biološkimi odpadki odlagajo samo razgradljivi 
odpadki. 
Na zbirnem centru CERO Gajke opažamo, da so biološki od-
padki velikokrat odloženi v plastični vrečki ali v kakšni drugi 
plastični embalaži, kar onemogoči proces izdelave komposta 
celotne zbrane količine bio odpadkov. Občane zato pozivamo 
k skrbnemu ločevanju posameznih frakcij, saj le tako lahko 
uresničimo ponovno predelavo odpadkov. Celotno leto bomo 
skupaj z inšpekcijskimi službami izvajali okrepljen nadzor nad 
odlaganjem bioloških odpadkov, občane pa prosimo za sodelo-
vanje in razumevanje.

Kaj sodi med biološke odpadke?
Zelenjavni in sadni odpadki vseh vrst, jajčne lupine, kavna 

ODDAJA ODPADKOV V ZBIRNI CENTER
V zbirni center CERO Gajke se odpadki lahko oddajo samo 
s predložitvijo položnice ali drugega dokazila o vključeno-
sti v sistem ravnanja s komunalnimi odpadki na območju 
Mestne občine Ptuj ali Občine Dornava. V nasprotnem 
primeru se oddaja odpadkov zaračuna v skladu s cenikom.

ZBIRANJE 
ORGANSKIH 

ODPADKOV V 
GOSPODINJSTVIH

PREDELAVA BIO 
ODPADKOV V 
KOMPOST V 

KOMPOSTARNI

ODDAJA V RJAV 
ZABOJNIK BREZ 

PLASTIČNE 
VREČKE

PRAZNJENJE 
ZABOJNIKA OB 

DOLOČENIH 
TERMINIH

usedlina in filter vrečke, pokvarjeni prehranski izdelki, kuhani 
ostanki hrane in gnilo sadje, toaletni papir, odpadno vejevje, 
trava in listje, stara zemlja lončnic, rože in plevel, stelja malih 
rastlinojedih živali.

Kaj ne sodi med biološke odpadke?
Plastične vrečke, plastični lončki, cigaretni ogorki, kosti, ple-
nice in higienski vložki, mačji iztrebki, tekstil, usnje, gume in 
plute, mrtve živali, zdravila, kemikalije, maščobe in odpadno 
kuhinjsko olje.
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Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor, graditev in 
stanovanja, ter Ministrstvo za infrastrukturo, Direktorat za energijo, 
s tem

JAVNIM NAZNANILOM
obveščata javnost o javni razgrnitvi študije variant/uteme-

ljitve rešitve in okoljskega poročila v postopku priprave 
državnega prostorskega načrta za prenosni plinovod 

R15/1 Ljutomer–Kidričevo.

I.
Ministrstvo za okolje in prostor in Ministrstvo za infrastrukturo na-
znanjata javno razgrnitev: 
–  Študije variant/utemeljitev rešitve za prenosni plinovod R15/1 

Ljutomer–Kidričevo, ki jih je pod številko projekta 19058 de-
cembra 2021 izdelal ZUM, d. o. o., Maribor (v nadaljnjem be-
sedilu: študija variant);

–  povzetka za javnost;
–  Okoljskega poročila za prenosni plinovod R15/1 Ljutomer–Ki-

dričevo, ki ga je pod številko projekta P4R15LK1P/01 oktobra 
2021 izdelal IBE, d. d., Ljubljana (v nadaljnjem besedilu: okolj-
sko poročilo);

–  drugih strokovnih podlag, na katerih temeljijo rešitve študije va-
riant.

II.
Gradivo iz prejšnje točke bo od 14. marca 2022 do 15. aprila 
2022 javno razgrnjeno:
–  na Ministrstvu za okolje in prostor, Direktoratu za prostor, gradi-

tev in stanovanja, Dunajska cesta 21, Ljubljana,
–  in v občini: 

Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj.

Gradivo iz prve do tretje alineje prejšnje točke bo v obdobju iz 
prejšnjega odstavka javno razgrnjeno tudi v digitalni obliki na 
spletnem portalu GOV.SI (povezava: https://www.gov.si/drzavni-
-organi/ministrstva/ministrstvo-za-okolje-in-prostor/javne-objave-

-ministrstva-za-okolje-in-prostor/) in spletni strani Direktorata za 
energijo pri Ministrstvu za infrastrukturo.

III.
Javna obravnava bo potekala v: 
–  sredo, 30. marca 2022, z začetkom ob 16.00 v veliki dvorani 

Gasilskega doma PGD Ptuj, Natašina pot 1a, Ptuj, I. nadstropje.

IV.
Zaradi epidemioloških razmer bo javna obravnava potekala z upo-
števanjem ukrepov Vlade Republike Slovenije za zajezitev širjenja 
okužb v skladu s priporočili in usmeritvami Nacionalnega inštituta 
za javno zdravje.

V.
Javnost ima v času javne razgrnitve, do 15. aprila 2022, možnost 
dajati pripombe in predloge na razgrnjeno gradivo, in sicer:
–  pisno na mestih javne razgrnitve (na obrazcu za pripombe);
–  po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za 

prostor, graditev in stanovanja, Dunajska cesta 48, Ljubljana, s 
pripisom »plinovod Ljutomer–Kidričevo«;

–  elektronsko na naslov: gp.mop@gov.si, pri čemer naj v rubriki 
»zadeva« navede ključne besede »plinovod Ljutomer–Kidriče-
vo«.

Obrazec za pripombe je na voljo na mestih javne razgrnitve in na 
spletnem portalu GOV.SI.

Ministrstvo za okolje in prostor in Ministrstvo za infrastrukturo 
bosta preučili pripombe in predloge in do njih zavzeli stališče, ki 
bo objavljeno na spletnem portalu GOV.SI in posredovano ude-
leženim občinam.

Pri dajanju pripomb in predlogov bodo osebni podatki objavljeni 
le, če posameznik to označi na obrazcu za podajo pripomb in 
predlogov oziroma če posameznik soglašanje z objavo posebej 
navede v podani pripombi oziroma predlogu.

Zlati znak Civilne zaščite Branku Lahu

1. marca je potekala podelitev nagrad in priznanj Civilne zaščite 
za leto 2021. Podelili so 284 priznanj, od tega 132 bronastih, 82 
srebrnih, 29 zlatih, 40 plaket in kipca Civilne zaščite Republike 
Slovenije. Med prejemniki najvišjega priznanja, zlatega znaka, 
je tudi Ptujčan Branko Lah, ki je član gasilske organizacije vse 
od leta 1970, v tem zavidljivem obdobju pa je opravljal vrsto 
funkcij. Do novembra 2021 je bil član ŠCZ MO Ptuj in povelj-
nik mestnega gasilskega poveljstva. Nesebično je svoje znanje 
delil s stanovskimi kolegi in ga prenašal na mlajše generacije. 
Med dobitniki priznanj Civilne zaščite pa je tudi županja Nuška 
Gajšek, ki je za svoj prispevek in zasluge prejela bronasti znak.

Stanka Krajnc Letonja
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Zlati certifikat ISSO za leto 2022
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Stanka Krajnc Letonja

MIHELIČEVA GALERIJA

V zgornjem delu ostenja Dravskega stolpa, kjer domuje 
Miheličeva galerija, je možno opaziti vzidane kamnite 
krogle. Te so bile v 19. stoletju pogost predmet zbirateljske 
strasti. Kasneje je nastala zgodba, da so to krogle, ki so jih 
Turki izstrelili z desnega brega Drave, čeprav Turki nikoli 
niso poskušali zavzeti dobro utrjenega Ptuja.
Če dobro pogledamo, pa opazimo še dve plošči v južnem 
delu stolpa, ki označujeta višino Drave ob poplavah 1567 
in 1857.
 
Vir: Ptuj, vodnik po mestu.
www.visitptuj.eu

TURISTIČNI KOTIČEK

Mestna občina Ptuj je prejela zlati certifikat ISSO razvojne 
odličnosti za leto 2022. Certifikat izkazuje izjemno kakovost 
življenja v naši občini ter uravnoteženo stopnjo razvoja.
Na podlagi opravljene analize je Mestna občina Ptuj dosegla 61. 
mesto med vsemi slovenskimi občinami. Uvrstili smo se med 
zgornjo desetino občin z najboljšim življenjskim standardom. 
Indeks slednjega sestavljajo kazalniki zdravja, blaginje, razvito-
sti stanovanjskega področja ter vlaganj v kulturo in šport. Na 
vseh teh področjih dosegamo solidne vrednosti, še posebej pa 
na stanovanjskem. Ob tem smo uvrščeni na visoko 25. mesto 
na področju gospodarstva z dobrimi vrednostmi kazalnikov 
gostote podjetij, dinamike nastajanja novih podjetij, ustvarjene 
dodane vrednosti in še posebej z izstopajočo vrednostjo inde-
ksa hitrorastočih podjetij. Smo med desetimi občinami, ki so 
v zadnjem obdobju vlagale največ v spodbujanje stanovanjske 
gradnje. Povprečna vrednost je deset evrov na prebivalca, v MO 

Ptuj pa ta vsota presega 35 evrov. Z gradnjo novih stanovanj 
smo se povzpeli za kar 132 mest. Sodimo tudi na sam vrh, na 
12. mesto med 212 občinami, s 567 delovnimi mesti na 1000 
prebivalcev. Izboljšal se je tudi položaj na področju dinamike 
staranja – pri kazalniku spremembe starostne strukture smo na 
račun upočasnjevanja staranja prebivalcev pridobili 123 mest.
Županja Nuška Gajšek je ob prejemu certifikata dejala: »Na cer-
tifikat smo ponosni, saj dokazuje, da stopamo po pravi poti in da 
smo cilje zastavili v pravi smeri. Zagotovo pa je to tudi motiva-
cija za naše nadaljnje delo, pri katerem na prvo mesto vselej po-
stavljamo kakovost življenja naših občank in občanov. Zavedamo 
se, da ne gre vse z danes na jutri, je pa pomembno, da znamo 
zaznati potrebe in se nanje odzivamo.«

V torek, 15. marca 2022, je Planet GV s slavnostno podelitvi-
jo nagrad zaključil konferenco Zlati kamen 2022. Projekt Zlati 
kamen je sistem za spodbujanje in spremljanje razvoja na 
ravni lokalne samouprave, osredotoča pa se na tisto, čemur 
so lokalne skupnosti namenjene – zagotavljanju pogojev za 
dobro življenje.
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Redna marčevska seja

Mesto obarvali v modro

MESTNI SVET

34. redna seja Mestnega sveta Mestne 
občine Ptuj je potekala v ponedeljek, 
21. marca 2022.

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

Mestne svetnice in svetniki so z večino 
glasov sprejeli Sklep o potrditvi Finanč-
nega načrta in Načrta obvladovanja tve-
ganj v zvezi z obratovanjem odlagališča 
CERO Gajke za leto 2022. Soglasno so 
sprejeli Sklep o potrditvi Letnega poro-
čila o izvedenih ukrepih iz akcijskega 
načrta lokalnega energetskega koncep-
ta in o njihovih učinkih. Nadalje so z 

–  Odlok o spremembah in dopolni-
tvah Odloka o kategorizaciji ob-
činskih cest v Mestni občini Ptuj

–  Odlok o spremembah in dopolni-
tvah Odloka o ustanovitvi javnega 
vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola Ljudski vrt

–  Odlok o spremembah Odloka o 
ustanovitvi javnega vzgojno-izo-
braževalnega zavoda Osnovna šola 
Mladika

–  Odlok o spremembah Odloka o 
ustanovitvi javnega vzgojno-izobra-
ževalnega zavoda Osnovna šola Olge 
Meglič

–  Odlok o spremembah Odloka o 
ustanovitvi javnega vzgojno-izobra-
ževalnega zavoda Osnovna šola Breg

–  Odlok o spremembi Odloka o 
ustanovitvi javnega vzgojno-izo-
braževalnega zavoda Vrtec Ptuj

–  Razpis o sofinanciranju malih 
komunalnih čistilnih naprav in 
internih črpališč komunalnih od-
padnih vod na območju Mestne 
občine Ptuj v letu 2022

Uradni vestnik je objavljen na spletni 
strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 

URADNI VESTNIK, ŠT. 
3/2022

večino glasov sprejeli Sklep o spremem-
bah Sklepa o soglasju k sistemizaciji de-
lovnih mest v Vrtcu Ptuj za šolsko leto 
2021/22. Soglasno so potrdili Poročilo 
o delu Sveta za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu Mestne občine Ptuj 
za leto 2021. Z večino glasov so sprejeli 
Sklep o dopolnitvi Načrta ravnanja z ne-
premičnim premoženjem Mestne občine 
Ptuj za leto 2022, sklepe o prodaji nepre-
mičnine katastrska občina 400 Ptuj par-
cela 3468/11, o prodaji stanovanja Za-
družni trg 1, Ptuj, katastrska občina 400 
Ptuj, stavba 1991, del stavbe 3, in o pro-
daji poslovnega prostora Zadružni trg 1, 
Ptuj, katastrska občina 400 Ptuj, stavba 
1991, del stavbe 6. V Svet zavoda jav-
nega lekarniškega zavoda Lekarne Ptuj 

so kot predstavnika Mestne občine Ptuj 
imenovali Heleno Neudauer in Gorazda 
Oreška ter podali pozitivno mnenje h 
kandidaturi za ravnatelja javnega vzgoj-
no-izobraževalnega zavoda Gimnazija 
Ptuj Boštjanu Šerugi. Pri točki informa-
cije so opravili razpravo o izvedbi kon-
trole izvedenih postopkov družbe Javne 
službe Ptuj, d. o. o., za dobavo zemelj-
skega plina v letu 2021 ter kontrole pra-
vilnosti izračuna cene oskrbe s toplotno 
energijo v Mestni občini Ptuj.

Ob mednarodnem dnevu Downovega 
sindroma so se učenci OŠ dr. Ljudevi-
ta Pivka z učitelji, uporabniki Sončka 
in Sožitja z modrimi baloni sprehodili 

do mestne hiše, kjer jih je pozdravila 
županja Nuška Gajšek. Pripravili so 
krajši kulturni program, županji pa 
podarili modro majico in dve različni 
nogavici. Slednji namreč predstavlja-
ta simbolični znak podpore osebam z 
Downovim sindromom.
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Odgovori na pobude in vprašanja s 33. 
seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
V skrajšani obliki objavljamo pobude in vprašanja s 33. redne 
seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v po-
nedeljek, 21. februarja 2022, ter odgovore nanje. V celoti so 
objavljeni na spletni strani Mestne občine Ptuj, na povezavi 
https://www.ptuj.si/objave/232.

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS Ptuj  je na seji posre-
dovala pobudo št. 1467/33: dopolnjujem pobudo št. 1404 in 
predlagam naslednje:
–  odsek peš cone, ki pelje mimo bloka z vhodom Ulica 25. 

maja št. 8, 2250 Ptuj naj se preuredi v cono enosmernega 
prometa z omejitvijo hitrosti 30 km/h.

–  del zelenice, ki je kar velika, naj se nameni za potrebe par-
kirnih prostorov

Odgovor: Na območju mimo vhoda Ulice 25. maja št. 8 poteka 
dostopno povezovalna cesta, ob kateri se parkirajo vozila iz na-
vedenega vhoda. Po cesti je omogočen dostop za interventna in 
druga vozila nujne pomoči. Za navedeno območje je z obsto-
ječo prometno ureditvijo že urejena cona omejene hitrosti 30 
km/h. Zelena površina je v lasti vsakokratnih etažnih lastnikov, 
zato je za preureditev potrebno ustrezno soglasje lastnikov za 
ureditev območja, pri čemer je potrebno poudariti, da MO Ptuj 
ne more vlagati v zasebno lastnino.
Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS Ptuj je na seji posre-
dovala vprašanje št. 1468/33: Vezano na podražitev daljin-
skega ogrevanja:
• Ali je koncesionar JS Ptuj d. o. o. pravočasno sklenil po-
godbo o dobavi plina? Iz medijev se ve da ne, in kakšne bodo 
sankcije za odgovorne osebe ?
• Ali je koncesionar JS Ptuj d.o.o. predložil MO Ptuj kalkula-
cijo cene ogrevanja po 1 m3 ogrevane prostornine ali po 1 m2 
stanovanjske površine ali v kwh ali po mwh  (podražitev je 
opravičena samo za variabilne stroške) v pregled pravilnosti 
izračuna in potrditev. 
• Kakšni bodo ukrepi vodstva MO Ptuj vezano na nastalo si-
tuacijo z namenom, da najbolj prizadetim in socialno šibkim 
družinam pomagamo vsaj delno pri plačilu položnic?
Odgovor: Glede na potek stare pogodbe o dobavi plina so Javne 
službe Ptuj pristopile k izvedbi javnega naročila in na podlagi 
Zakona o javnem naročanju izvedle postopek izbire novega 
dobavitelja. Skladno z Aktom o metodologijo za oblikovanje 
cene toplote za daljinsko ogrevanje so Javne službe Ptuj kalku-
lacijo cene predložili Agenciji za energijo. Mestna občina Ptuj 

bo najranljivejšim pomagala preko sistema izrednih socialnih 
pomoči, za katere naj občanke in občani zaprosijo preko usta-
ljenih poti (CSD, Rdeči križ, Karitas), ko pa izčrpajo vse zakon-
ske in druge možnosti za rešitev socialne stiske, so upravičeni 
do denarne socialne pomoči iz proračuna Mestne občine Ptuj. 
Pripravila: Andrej Trunk in Stanka Krajnc Letonja

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS Ptuj  je na seji podala 
vprašanje št. 1469/33: 
–  Ali je koncesija za čiščenje, pluženje in vzdrževanje držav-

nih cest že uradno podeljena izbranemu izvajalcu Javne 
službe Ptuj d.o.o. in koncesijska pogodba podpisana?

–  Če je - ali izbrani izvajalec razpolaga s potrebno mehaniza-
cijo in ekipo ljudi, ki bodo opravljali ta dela?

–  Ali bodo tudi ta dela, kot večina vseh del, zaupana podizva-
jalcem s traktorskimi plugi?

Odgovor: Koncesija še ni podeljena. Konzorcij izvajalcev raz-
polaga z vso zahtevano mehanizacijo in ekipo ljudi. Po potrebi 
se bo mehanizacija dokupila, ljudje pa zaposlili. Ali bodo tudi ta 
dela, kot večina vseh del, zaupana podizvajalcem s traktorskimi 
plugi, pa ni mogoče dati korektnega strokovnega odgovora. 
Pripravil: mag. Alen Hodnik, direktor Javnih služb Ptuj, d. 
o. o.

Luka Žižek, svetnik SD je na seji posredoval pobudo št. 
1470/33: V imenu svetniške skupine Socialnih demokratov 
podajam pobudo, da se Žoharjev kurent, ki danes stoji ob 
Osojnikovi cesti, prestavi na Novi trg (poleg Nove KBM) kjer 
je nekdaj stal divji kostanj. Tako bi prišel bolj do izraza, bil 
bi manj izpostavljen prašnim delcev zaradi izpušnih plinov 
avtomobilov ter polepšal ta del mestnega jedra.
Odgovor: MO Ptuj bo začela s potrebnimi postopki za realiza-
cijo pobude.
Pripravila: Nuška Gajšek, županja

Sergeja Puppis Freebairn, Lista Andreja Čuša  je na seji po-
sredovala vprašanje št. 1471/33: Na kakšen način bo občina 
pristopila k problemu praznih poslovnih objektov in oživitvi 
mestnega jedra? 
Odgovor: Poslovni prostori v starem mestnem jedru, ki so 
v lasti Mestne občine Ptuj, so skoraj vsi zasedeni. Prazni po-
slovni prostori v starem mestnem jedru so v lasti tudi osta-
lih fizičnih ali pravnih oseb. Mestna občina Ptuj subjektom 
v starem mestnem jedru pomaga preko različnih spodbud. 
V poletnem času bomo ob vikendih zapirali mestno središče, 
da bo organizatorjem prireditev in dogodkov olajšano pridobi-
vanje dovoljenj in lažje izvajanje dogodkov. Ob vikendih bo v 
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mestu poskrbel za dodatno dogajanje za otroke.
Pripravili: Mitja Emeršič, Klavdija Petek in Martin Kukovič

Sergeja Puppis Freebairn, Lista Andreja Čuša  je na seji po-
sredovala vprašanje št. 1472/33: Veliko obiskovalcev se je 
potožilo, da v nedeljo ali med prazniki v mestu ne morejo 
kupiti niti sendviča. Najbolj pogrešajo gostinsko ponudbo 
na gradu. Na kakšen način k temu problemu pristopata tako 
Zavod za turizem Ptuj kot tudi mestna občina?
Odgovor: V času epidemije so se številne gostinci znašli v situ-
aciji, ko so morali zmanjšati obseg dela zaradi protikoronskih 
ukrepov, po drugi strani pa so se stiske gostincev zaradi po-
manjkanja/odhajanja kadrov še dodatneje okrepile. V Zavodu 
za turizem bomo ob organizaciji prireditev vabili v mesto lo-
kalno prebivalstvo in turiste, preko različnih medijev ter s pri-
pravo aktivacij.
Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za tu-
rizem Ptuj

Sergeja Puppis Freebairn, Lista Andreja Čuša  je na seji 
posredovala vprašanje št. 1473/33: Na socialnem omrežju 
FB večkrat zasledila, da so bili v času praznikov ali ob ne-
deljah določene galerije in muzeji zaprti oziroma se niso 
držali odpiralnih časov. Zanima me, zakaj je prišlo do tega 
in kako se namerava odpiralni čas prilagoditi obiskovalcem? 
Odgovor: Da so bile muzejske zbirke 22. 1. 2022 ob 11.30 
zaprte, zagotovo ne drži. Miheličeva galerija je bila letos za kul-
turni praznik resda zaprta. Izobešeno je bilo obvestilo. V Salonu 
umetnosti smo 8. 2. odprli razstavo Skrita mestna dvorišča.  
Odpiralni čas sprejema svet zavoda PMPO. Tudi v letu 2022 bo 
poskrbljeno za podaljšano odprtje spodnjega grajskega dvori-
šča. 
Pripravila: Klavdija Petek in dr. Aleksander Lorenčič, direk-
tor Pokrajinskega muzeja Ptuj – Ormož

Sergeja Puppis Freebairn, Lista Andreja Čuša  je na seji po-
sredovala pobudo št. 1474/33: Ponovno podajam pobudo, 
da se čimprej sanira čistilno napravo ob Ranci, da ne bo ob 
vsakem deževju prišlo do izlivanja mešane meteorne in fe-
kalne vode v kanal ob Ranci.
Odgovor: Črpališče črpa le takšno količino vode, ki jo čistilna 
naprava zmore očistiti. Do njega pa doteka vsa odpadna voda 
mesta Ptuj. Projektno na tem prelivu (projekt izpred 50 let) ni 
bila predvidena nobena zaščita, vse kar je v vodi, se lahko pre-
lije. Upravljavec si je pripravil zaščito, ampak ta lahko deluje 
samo do nekega pretoka. Ko je količina prelite vode višja (to 
pa je ob nalivu), se odvaja ob tej zaščiti direktno v jarek. Za iz-
boljšanje razmer bi bilo potrebno gradbeno preurediti ta objekt 
in kar je ključno, urediti mestno kanalizacijo, kar pa seveda 
pomeni izdatna sredstva, ki jih bi bilo potrebno zagotoviti v 
proračunu.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Sergeja Puppis Freebairn, Lista Andreja Čuša  je na seji po-

sredovala pobudo št. 1475/33: Glede na sprostitev epidemič-
nih ukrepov predlagam, da se odpovedan program kurento-
vanja izvede v čim večji meri.
Odgovor: Program Kurentovanja ostaja v okvirih kot so bila 
predvidena, saj za izvedbo prireditev v živo ni bilo mogoče pra-
vočasno pridobiti dovoljenj.
Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za tu-
rizem Ptuj

Sergeja Puppis Freebairn, Lista Andreja Čuša  je na seji po-
sredovala vprašanje št. 1476/33: 
–  Koliko postopkov razlastitve je sprožila MO Ptuj v zvezi s 

kolesarkami (konkretno koliko krajanov ni dalo soglasja) 
in koliko bo to MO Ptuj stalo?

–  Kdaj in kako je MO Ptuj predstavila projekt krajanom in 
lastnikom zemljišč?

–  Koliko sestankov je sklicala MO Ptuj z lastniki zemljišč za 
rešitev problema – konkretno me zanimajo datumi sestan-
kov in lista udeleženih ter kopije zapisnikov?

Odgovor: Za odsek 1 je bil pred posredovanjem ponudb skli-
can sestanek vseh lastnikov. Za odseka 2 in 3 so bili predho-
dni predstavitveni sestanki odpovedani zaradi protikoronskih 
ukrepov, zato so bile pogodbe lastnikom nepremičnin nepo-
sredno posredovane, skupaj s kratko predstavitvijo projekta in 
trasnim načrtom. Ker smo morali za pridobitev nepovratnih 
evropskih sredstev priložiti dokazila, da smo pričeli s postop-
ki pridobivanja zemljišč in se je iztekal rok za oddajo popolne 
vloge na Ministrstvo na infrastrukturo, je občina zoper lastnike 
nepremičnin, ki posredovanih pogodb niso podpisali, sprožila 
postopke za razlastitev, ki so šteli kot dokazilo. Postopek razla-
stitve je ves čas do pravnomočnosti možno ustaviti, če pride do 
sporazuma med strankama, k čemur tekom celotnega postopka 
tudi težimo. Mestna občina Ptuj je zahteve za razlastitev vloži-
la za 30 parcel (67 razlastitvenih zavezancev), trenutno pa je v 
postopku razlastitve še 17 parcel (31 razlastitvenih zavezancev), 
saj smo z nekaterimi lastniki uspeli doseči soglasje in skleniti 
pogodbe. Oceno o dodatnih stroških zaradi vloženih razlastitev 
je v tej fazi nemogoče podati, saj postopki še niso zaključeni. 
Pripravila: Brina Solina

Sergeja Puppis Freebairn, Lista Andreja Čuša  je na seji po-
sredovala vprašanje št. 1477/33: 
Zanima me, kdo skrbi za zelenje v mestu, ali kdo sploh čisti 
ogorke, kako pogosto Javne službe d.o.o. čistijo koše, ter na 
kak način imajo pregled nad onesnaženimi in vandalizirani-
mi točkami – se opravljajo redni pregledi ali kako drugače? 
Odgovor: Občani lahko podajajo pobude na spletni strani Iz-
boljšajmo Ptuj, nujne prijave pa lahko podajo poleg številke 113 
tudi na dežurno številko medobčinskega redarstva 031 777 311. 
V zadnjih dveh letih je zaradi epidemije bilo postavljenih večje 
število košev, ki jih je sedaj skupno že preko 500 na širšem ob-
močju Ptuja. Koše vzdržujejo in redno praznijo Javne službe 
Ptuj d. o. o. vse dni v tednu in nedeljo.
Pripravila: Robert Brkić in Tadej Zorec
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Sergeja Puppis Freebairn, Lista Andreja Čuša  je na seji po-
sredovala vprašanje št. 1478/33: Zanima me, ali je MO Ptuj 
kaj naredila na področju izobraževanja lastnikov z objava-
mi v raznih medijih, saj so pasji iztrebki lahko nevarni za 
zdravje ljudi in živali. Zanima me, ali pasje iztrebke v takem 
primeru počistijo JS ali pa jih prepustijo naravnemu procesu 
razgradnje? Kako namerava MO Ptuj urediti to področje, da 
se bo problematika izboljšala, ker kaznovalna politika je več 
kot očitno neučinkovita.
Odgovor: Občinski redarji izvajajo redni nadzor nad vodniki 
psov, pri tem nadzirajo varno vodenja psa na javni površini in 
pobiranje pasjih iztrebkov ter nadzor ali imajo vodniki psa pri 
sebi pribor (vrečko) za pobiranje pasjih iztrebkov. Ugotavljamo, 
da imajo vsi vodniki psov pri sebi vrečke za pobiranje pasjih 
iztrebkov, vendar v veliki meri ostanejo vrečke neuporabljene. 
V redarstvu smo pripravili več člankov za lokalna glasila, saj s 
samim nadzorom ne dosegamo željenih ciljev v zvezi s pobira-
njem pasjih iztrebkov. Prav tako smo na rekreacijskih poteh in 
parkih postavili obvestilne table, ki opozarjajo vodnike psov na 
njihovo obveznost. 
Pripravila: Robert Brkić in Stanka Krajnc Letonja

Dijana Alibabić, Lista Andreja Čuša je na seji posredovala 
vprašanje št. 1479/33: Zakaj so dvig cen občutili le tisti, ki so 
priključeni na daljinsko ogrevanje, tisti, ki pa imajo indivi-
dualni priklop na zemeljski plin so položnice ostale enake?
Odgovor: Napovedane podražitve ogrevanje na zemeljski plin 
bi se naj zgodile za vse odjemalce, tudi za tiste, ki imajo indivi-
dualni priklop.
Pripravil: Franci Voglar, Javne službe Ptuj d. o. o.

Dijana Alibabić, Lista Andreja Čuša je na seji posredovala 
vprašanje št. 1480/33: Glede na to , da so se bloki obnovili, 
se pravi fasade, okna, strehe, ali ste naredili nov korekturni 
faktor, glede toplotnih izgub pri ogrevanju? 
Odgovor: Podjetje Javne službe Ptuj d.o.o. izvaja izbirno go-
spodarsko javno službo, ki zajema proizvodnjo in distribucijo 
toplotne energije do priključnih ventilov, vključno z merilni-
kom toplotne energije. Pravilnik o načinu delitve in obračunu 
stroškov za toploto v stanovanjskih in drugih stavbah z več po-
sameznimi deli določa način delitve in spremembe korektur-
nih faktorjev v posamezni odjemni enoti, oziroma odjemnem 
mestu. K temu zavezuje etažne lastnike, ker gre za način delitve 
stroškov med odjemnimi enotami in k temu ne zavezuje kon-
cesionarja.
Pripravil: Robert Polanec, Javne službe Ptuj d.o.o.

Dijana Alibabić, Lista Andreja Čuša je na seji posredovala 
vprašanje št. 1482/33: Zakaj se je cena v enem letu spremeni-
la 2x, čeprav bi se lahko samo enkrat?
Dijana Alibabić, Lista Andreja Čuša, vprašanje št. 1482/33:
Kako ste lahko dobili dve različni ceni ( 1. 1. 2022 in 1. 2. 
2022 ) za podatke istega leta oz razlike 2% v enem mesecu?
Dijana Alibabić, Lista Andreja Čuša, vprašanje št. 1483/33:

Ali vam je Agencija za energijo dvakrat potrdila povišanje 
cene?
Odgovor: Sama cena se ni spremenila. Fiksni del povprečnega 
stroška se je spremenil samo enkrat, s 1. 1. 2022, pri drugi spre-
membi je povprečni fiksni del cene ostal nespremenjen, šlo je 
za korekcijo neskladnosti nekaterih postavk. Razlika med prvo 
in drugo izračunanim fiksnim delom gre v škodo podjetju, ne 
odjemalcem, saj je pravilen preračun februarski.
Pri spremembi cene se obvesti Agencijo za energijo tri dni 
pred uveljavitvijo oz. najpozneje tretji delovni dan po uveljavi-
tvi, preko sistema za poročanje in na obrazcih, ki jih predpiše 
Agencija, kar smo tudi storili.  Za samo spremembo cene pa 
Agencija ne podaja soglasij.
Pripravil: Franci Voglar, Javne službe Ptuj d.o.o.

Matej Siebenreich, Lista Andreja Čuša je na seji posredoval 
pobudo št. 1484/33: Predlagam, da se t.i. tržnica se na prei-
menuje v trg Rudolfa Maistra.
Odgovor: Predmetno pobudo bo obravnavala Komisija za poi-
menovanje ulic Mestne občine Ptuj v mesecu marcu 2022. 
Pripravila: Urša Simonič 

Matej Siebenreich, Lista Andreja Čuša je na seji posredoval 
pobudo št. 1485/33: Kako daleč smo s prepotrebno garažno 
hišo, ki bi zagotovo pomagala oživiti mestno jedro?
Odgovor: MO Ptuj je v mesecu avgustu 2021 razpisala vabljeni 
natečaj »Umestitev, ureditev in oblikovanje garažnih površin ter 
odprtega prostora pred Minoritskim samostanom na Ptuju«. V 
okviru natečaja smo povabili štiri projektante, da pripravijo re-
šitve za ureditev območja. MO Ptuj bo skupaj z JSP z najbolje 
ocenjenim opravila dodatne razgovore in pridobila oceno inve-
sticije ter na podlagi tega sprejela odločitev o izvedbi.
Pripravila: Jasmina Krajnc

Matej Siebenreich, Lista Andreja Čuša je na seji posredoval 
pobudo št. 1486/33: Ljudje pozdravljajo sanacijo Ulice 5. 
prekomorske, a hkrati se upravičeno sprašujejo, kako bodo 
urejena parkirna mesta, ki jih že sedaj kronično primanjku-
je.
Odgovor: Ob obnovi Ulice 5. prekomorske – 1. faza so se ob 
vozišču obnovila parkirna mesta v skladu z Pravilnikom o pro-
jektiranju cest. Nadomestno parkiranje je že omogočeno na 
prostih parkiriščih Volkmerjeve ceste, kjer so nezasedena par-
kirišča in omogočajo parkiranje vsem uporabnikom.
Pripravil: Aleš Gregorec

Matej Siebenreich, Lista Andreja Čuša je na seji posredoval 
pobudo št. 1487/33: Mestna občina Ptuj naj razmisli o par-
kirišču ob Ulici 5. prekomorske 1, kjer je sedaj uničena ze-
lenica.
Odgovor: Mestna občina Ptuj ob obnovi Ulice 5. prekomor-
ske 2. faza aktivno išče rešitve dodatnih parkirnih mest, zaradi 
manjšega števila parkirnih površin po obnovi. Območje zelene 
površine ob Ulici 5. prekomorske 1 ni v lasti MOP.
Pripravil: Aleš Gregorec
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Matej Siebenreich, Lista Andreja Čuša je na seji posredoval 
pobudo št. 1488/33: Pred občino, gledališčem in drugod po 
mestnem jedru imamo postavljene reflektorje, apeliram, da 
jih uporabljamo in prižgemo ob vseh dogodkih ki so v mestu.
Odgovor: Reflektorji se kot popestritev dogodkov v mestu 
uporabijo v dogovoru ali na predlog organizatorjev. Občina 
pobudam v največji možni meri ugodi.
Pripravila: Klavdija Petek

Matej Siebenreich, Lista Andreja Čuša je na seji posredoval  
pobudo št. 1489/33: Zaradi izboljšanja epidemične slike in 
ukinitve ukrepov apeliram na županjo, da izpolni obljubo 
do krajanov MČ Spuhlje in Budini in se odzove na zahtevo 
po zboru krajanov v zvezi s Cero Gajke.
Odgovor: Odločitev bomo sprejeli po posvetovanju s četrtnimi 
skupnostmi. 
Pripravila: Stanka Krajnc Letonja

Aleksander Voda, Lista Andreja Čuša, je na seji posredoval 
vprašanje št. 1490/33: Ponovno podajam pobudo, da se 
pozove vzdrževalca navedenega križišča, da namesti talne 
ovire v križišču, ki bodo onemogočale istočasno postavitev 
dveh vozil v križišču in na ta način varnejšo križišče.
Odgovor: Pobuda je bila posredovana na DRSI, ki je upravljalec 
omenjenega križišča na državnih cestah in v kolikor bo pobuda 
upoštevana s stani DRSI, bo koncesionar vzdrževanja državnih 
cest na podlagi izdanega naloga izvedel ukrep na terenu.
Pripravil: Tadej Zorec
 
Aleksander Voda, Lista Andreja Čuša, je na seji posredoval 
vprašanje št. 1491/33: Ponovno podajam pobudo, da se s 
strani inšpekcijskih služb zahteva ureditev odvodnjavanja 
celotne deponije.
Odgovor: Zavezancema Hasanagić, Cesta 8. avgusta 18a, 
2250 Ptuj je bila dne 24.11.2021 izdana odločba pod štev. 061-
210/2021-4, s katero jima je bilo odrejeno, da preprečita steka-
nje meteornih izcednih vod  iz zemljišča s parcelo št. 721/3 k.o. 
388 Rogoznica v cestišče občinske ceste, kategorizirane kot LC 
328 101-Ptuj, torej za  območje celotne deponije. Inšpekcijski 
postopek je še vedno v teku in ga ne bomo zaključili, dokler 
zavezanca ne bosta uredila odvodnjavanja v celoti.
Pripravila: mag. Olga Fekonja

Aleksander Voda, Lista Andreja Čuša, je na seji posredoval 
vprašanje št. 1492/33: Zanima me kdo je vzdrževalec dvigala 
na podhodu pri Delavski hranilnici in na Čučkovi ulici, saj 
je navedeno dvigalo zelo slabo čiščeno in zaradi tega mnogo-
krat neuporabno za ljudi, ki ne morejo uporabljati stopnic.
Odgovor: Vzdrževalci podhoda so Javne službe Ptuj. Čiščenje 
podhoda in dvigal poteka po planu 1x tedensko. Ob večjih do-
godkih in prireditvah se izvajajo dodatna čiščenja. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1494/33: Podajam pobudo, da se poda informa-

cija po koliko se odkupujejo zemljišča za izgradnjo kolesar-
skih cest. 
Odgovor: Mestna občina Ptuj je za potrebe odkupa nepre-
mičnin za izgradnjo kolesarskih površin skupaj s partnerski-
mi občinami naročila cenilna poročila ter skladno s cenitvami 
posredovala ponudbe za odkup. Mestna občina Ptuj je tako 
vsem lastnikom posredovala ponudbe za odkup po enotni ceni 
in sicer 4,00 EUR/m2 oz. 4,20 EUR/m2 za kmetijska zemljišča 
in 25,70 EUR/m2 za stavbna zemljišča, pri čemer so vrednosti 
odkupa enake za vse odseke.
Pripravila: Brina Solina

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1495/33: Podajam pobudo, da se nemudoma 
sanira vozišče na LC328091 na Vičavi, ki je bilo na novo as-
faltirano, pa so že manj kot v pol leta nastale luknje na voz-
išču.
Odgovor:  Za navedeno pobudo je bil na terenu opravljen 
ogled. Ugotovljeno je, da je prišlo do napake v asfaltni zmesi 
pri mešanju bitumna (kos gume v velikosti 5x8 cm od mešal-
nega stroja je odpadel v asfalt pri mešanju, katerega so potem 
vgradili na cesto). Izvajalca smo pozvali k sanaciji. Sanacija bo 
izvedena ko pričnejo delovati asfaltne baze.
Pripravil: Aleš Gregorec 

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1495/33: Podajam pobudo, da se pojasni ali se 
lahko študenti višješolskega programa Bionike vpišejo v vi-
sokošolski program elektronike, ker je po informacijah za-
slediti, da jim je vpis otežen. 
Odgovor: Prehodi med programi so urejeni v pravilnikih v po-
sameznih visokošolskih zavodih oz. fakultetah, kjer študijska 
komisija odloča o priznavanju posameznih izpitov. Prav tako 
je vpis po merilih za prehode med različnimi stopnjah izobra-
ževanja (iz višješolskega na visokošolskega) urejen z zakonom.  
Postavljeno vprašanje se mora nasloviti na referat za študijske 
zadeve zavodov.
Pripravil: Damijan Plajnšek

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1496/33: Podajam pobudo, da se pristopi k posta-
vitvi fitnesa na prostem na območju griča Panorama. 
Odgovor: Odgovor Andreja Magdiča – ZVKDS, pristojnega 
konservatorja za območje Panorana: »Varstvene usmeritve za 
Panoramo, določene v konservatorskem načrtu, spodbujajo 
rabo prostora, ki poudarja spomeniške lastnosti območja Pa-
norame. Postavitev tovrstnih orodij ne sledi omenjenim kul-
turnovarstvenim usmeritvam za Panoramo. Posledično lahko 
predlog označimo zgolj kot neprimeren.«
Pripravila: Jasmina Krajnc

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1497/33: Postavitev luči javne razsvetljave na Za-
včevi ulici številka 19, 21a, 21b in Maistrovi 20b.
Odgovor: Dostopna cesta do hišne številke Maistrova 20 b je v 
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celoti v zasebni lasti in se navezuje na nekategoriziran del ob-
činske ceste, ki poteka po parcelah 424/6, 424/13 in se konča 
na parceli 424/14. Občinska cesta je sedaj v takšnem stanju, da 
je potrebna temeljita prenova in ureditev celotne infrastruktu-
re, tudi javne razsvetljave. V nasprotnem lahko izvajamo samo 
nujna vzdrževalna dela.
Pripravil: Andrej Trunk

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1498/33: PPodajam pobudo da se na lokalni cesti 
LC 328081 in JP 828241 v Mestnem vrhu postavijo luči javne 
razsvetljave. 
Odgovor: Izgradnja javne razsvetljave na LC 328081 in JP 
828241 bo uvrščena v plan izvedbe v prihodnjem kratkoroč-
nem obdobju.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1499/33: Podajam pobudo, da Mestna občina 
Ptuj pristopi k nabavi novih vozil za izvajanje javnega me-
stnega in medkrajevnega potniškega prometa, za prevoz po-
tnikov in njihove prtljage ter za prevoz šolarjev. 
Odgovor: MO Ptuj tovrstnih prevozov ne izvaja sama, preko 
javnih naročil prevoze oddamo primernim izvajalcem, ki imajo 
ustrezna vozila in za to registrirano dejavnost.  V letu 2021 se je 
občina uspela dogovoriti z Ministrstvom za infrastrukturo, da 
se šolski in mestni prevozi na območju MO integrirajo v okvir 
državne gospodarske javne službe javni linijski prevoz potni-
kov na območju RS, na podlagi česar je omenjeno ministrstvo 
tudi že pristopilo k izvedbi postopka javnega razpisa za izbiro 
koncesionarja. Predviden začetek izvajanja je 25.6.2022.  Glede 
na navedeno menimo, da za obdobje izvajanja predmetne 
koncesije, v okviru katere so vključeni tudi prevozi MO Ptuj, 
nabava lastnih vozil ni smiselna.
Pripravila: Tadej Zorec in Adela Ferme

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1500/33: Kako daleč je izgradnja komunalne in-
frastrukture za enoto doma upokojencev Žabjak.
Odgovor: Delno je vodovodni cevovod že izgrajen. Zaključek 
gradnje je predviden do konca junija tega leta.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1501/33: Zakaj nekatere hiše v naselju Kicar od 
hišnih številk 77, 77a, 77b, 77c, 77d, 77f, 77g in 78c niso bile 
priklopljene na kanalizacijsko omrežje?
Odgovor: Območje hiš 77, 77a, 77b, 77c, 77d, 77f, 77g je sprva 
bilo del projekta 1509 Kicar - Spodnji Velovlek in je še danes, 
vendar za to območje niso bile pridobljene služnosti. Posledič-
no za to območje ni pridobljeno gradbeno dovoljenje. Potrebno 
je območje Kicarja v celoti opremiti s kanalizacijo, zato se je 
poiskala nova trasa in bo del spremembe gradbenega dovolje-
nja Kicar -  Spodnji Velovlek. Trenutno se je na elektro prever-
jala možnost prestavitve črpališča Č5. V nadaljnjih korakih se 

predvideva spremenjena trasa, pridobitev služnosti in vloga za 
spremembo GD Kicar - Sp. Velovlek.
Pripravila: Minja Vučinić

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1502/33: Naj se poda poročilo in informacija o 
sanaciji ostrešja na Osnovni šoli Olge Meglič. 
Odgovor: Poročilo bo pripravljeno po zaključku projekta, v 
okviru katerega moramo pridobiti še uporabno dovoljenje ter 
investicijo finančno zaključiti. 
Pripravila: Mojca Brunčič

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1503/33: Naj se poda informacija o zamikih pri 
izgradnji kanalizacijskega omrežja.
Odgovor: S projektom se ne zamuja. Končni rok dokončanja 
vseh del ostaja enak – to je 30. 12. 2023. V pripravi je rebalans 
terminskega plana, ki ga bomo objavili takoj po podpisu aneksa 
k pogodbi z izvajalcem. 
Pripravila: Minja Vučinić

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1504/33: Na Ranci pri koncu parka, kjer se prične 
nabrežina in je postavljena rampa, naj se takoj uredi pristop 
in omogoči prehod gibalno oviranim osebam na invalidskih 
vozičkih.
Odgovor: Pobudo bomo posredovali na Dravske elektrarne 
Maribor, ki so upravljavec zapornice in vzdrževalne poti po 
nasipu, na katero nameščena zapornica tudi omejuje dostop.
Pripravila: Klavdija Petek

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1505/33: Naj se poda informacija o realizaciji sve-
tniških pobud.
Odgovor: Realizacija odgovorov na pobude in vprašanja se 
pregleda praviloma trikrat letno in je objavljena na spletni 
strani Mestne občine Ptuj na povezavi. V okviru realizacije je 
navedeno, ali je bilo vprašanje oziroma pobuda realizirana, ali 
ne. V primeru, da pobuda ni bila realizirana, je zapisan tudi 
razlog.
Pripravila: Zdenka Ristič

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1506/33: Zavod za turizem Ptuj naj poda infor-
macijo o številu nočitvenih kapacitet po posameznih ponu-
dnikih nočitev iz katerih bo razvidno število sob in posteljne 
kapacitete. 
Odgovor: Sobe 314, apartmaji 44, šotorišče 16, prostor za avto-
dome in prikolice 74, mobilna hišica 24, glamping enota 8, hiša 
1, skupaj ležišč 1029.
Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za tu-
rizem Ptuj 

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1507/33: Naj se poda informacija in poročilo o 
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nadzoru nad izvajanjem del v Stari steklarski. 
Odgovor: Med pripravo projekta in zdaj samo izvedbo se izvaja 
strokovni nadzor po gradbeni zakonodaji, ki je pregledal in 
sodeloval pri pripravi projektne dokumentacije, zdaj pa nad-
zoruje kvaliteto, tehnično pravilnost, izvajanje po terminskem 
planu ter dejansko izvedene količine. Prav tako se v sodelova-
nju z naročnikom vse ponudbe izvajalca za nepredvidena in 
dodatna dela pred potrditvijo pregledajo s preveritvijo cen na 
trgu ter iz vidika upravičenosti izvajalce do dodatnih plačil. Po-
stopki javnih naročil so bili pred pripravo pogodbe o sofinan-
ciranju pregledani  s strani skrbnikov projekta na Ministrstvu 
za okolje in prostor.
Pripravila: Mojca Brunčič

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1508/33: Naj se poda informacija o v zvezi z 
Visoko šolo na Ptuju
– Koliko študentov, ki je doslej dokončalo študij?
– Kje so na vpogled diplome teh študentov?
– Kakšna je zaposljivost teh študentov?
Odgovor: Študij je končalo 16 študentov, vse diplome so na 
vpogled v knjižnici šolskega centra in referatu Visoke šole na 
Ptuju in vsi diplomanti visokošolskega programa Bionika v teh-
niki so zaposleni. 
Pripravil: Damijan Plajnšek

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1509/33: Ponovno podajam pobudo, da vsi javni 
zavodi in pravni subjekti, katerih ustanoviteljica je MO Ptuj 
(razen šol in vrtca), pripravijo poročila o prejetem in ustvar-
jenem.
Odgovor: Na poziv občinske uprave so podatke posredova-
li Zdravstveni dom Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča, Pokrajinski 
muzej Ptuj Ormož in Mestno gledališče Ptuj. Podatki so ob-
javljeni na spletni strani občine pri vprašanju 1275/28. Ostali 
zavodi podatkov nisi posredovali, nekateri pa so sporočili, 
da so podatki že objavljeni pri letnih poročilih zavodov in da 
željenih podatkov zaradi pomanjkanja kadra in rednega dela 
ne morejo obdelovati. Letna poročila so dostopna na občinski 
spletni strani pri pristojnih delovnih telesih pod zavihkom po-
ročila/poslovna poročila.
Pripravil: Alen Jevtović, direktor občinske uprave

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1510/33: DRSI naj v okviru gradnje nadomestne-
ga mostu (PT0169) čez potok Grajeno pri Ptuju na cesti R3-
710/1292 v km 22,355 podaljša izgradnjo pločnika do nepo-
srednih stanovanjskih hiš.
Odgovor: V preteklem letu smo na DRSI posredovali pobudo, 
da se zaradi varnosti šibkejših udeležencev v prometu na tem 
območju sprojektira in zgradi še manjkajoči pločnik do nase-
lja Štuki. S predstavniki DRSI smo opravili tudi terenski ogled 
območja, glede na ogled sedaj direkcija pripravlja projektno 
nalogo in razpis za izbiro projektanta.
Pripravil: Tadej Zorec

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval
pobudo št. 1511/33: DRSI naj na cesti R3-710/1292 na koncu 
Maistrove ulice in pričetek Štukov pri številkah 24, 25, 26 in 
26a sanira cestišče, ki se je zaradi sanacije mostu in plazenja 
brežine nevarno posedla. 
Odgovor: Za omenjen odsek ceste DRSI pripravlja projektno 
nalogo in razpis za izbiro izvajalca za projektiranje, ki bo vklju-
čeval kompletno rekonstrukcijo ceste na tem območju. Glede 
začasne sanacije bo pobuda posredovana na upravljalca držav-
ne ceste.
Pripravil: Tadej Zorec

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1512/33: V kateri fazi je projektiranje pločnika 
od Maistrove ulice do Štukov na državni cesti R3-710/1292? 
Odgovor: V preteklem letu smo na DRSI posredovali pobudo, 
da se zaradi varnosti šibkejših udeležencev v prometu na tem 
območju sprojektira in zgradi še manjkajoči pločnik do nase-
lja Štuki. S predstavniki DRSI smo opravili tudi terenski ogled 
območja, glede na ogled sedaj direkcija pripravlja projektno 
nalogo in razpis za izbiro projektanta. Na podlagi tega bo DRSI 
projekt umestila v plan in planirala sredstva za samo izvedbo.
Pripravil: Tadej Zorec

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
pobudo št. 1513/33: DRSI naj v okviru gradnje nadomestne-
ga mostu (PT0169) čez potok Grajeno pri Ptuju na cesti R3-
710/1292 v km 22,355 vgradi cevi za javno razsvetljavo.
Odgovor: Pri nadzorniku in investitorju investicije nadome-
stne gradnje mostu čez potok Grajena bomo preverili možnost 
vgradnje cevne kanalizacije za potrebe javne razsvetljave. 
Pripravil: Tadej Zorec

Milan Klemenc, samostojni svetnik je na seji posredoval 
podal pobudo št. 1514/33: Prihaja do velikih razkorakov v 
dejanski prijavi nastanitev. Zavod za turizem Ptuj naj poda 
ponovno preverbo podatkov.
Odgovor: Podatke smo pripravili na Mestni občini Ptuj, povze-
li pa smo jih iz aplikacije E-turizem, ki je, med drugim, name-
njena občini za spremljanje pobiranja in plačevanja turistične 
takse. Podatke iz aplikacije E-turizem nam mesečno posreduje-
jo iz AJPES-a. V podatke so vključeni tudi podatki o nočitvah, 
ki jih posamezni subjekti opravijo z nočitvami sezonskih delav-
cev, ki pa jih je bilo v letih 2020 in 2021, torej v času epidemije 
COVID-19, kar nekaj več kot običajno. Za sezonskega delavca 
se prvih 30 dni plačuje turistična taksa, od 31. dneva dalje pa ne 
več, kot opravljene nočitve pri turističnih subjektih, pa se jih v 
aplikaciji E-turizem vseeno vodi. Podatki v aplikaciji E-turizem 
so možni na vpogled na Oddelku za gospodarske dejavnosti 
(pri Klavdiji Petek).
Pripravila: Klavdija Petek

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš je na seji podal 
pobudo št. 1515/33: Čez vikend je na Ptuju veliko turistov in 
večina parkira na parkirišču pod gradom. V okolici grajske 
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pristave so zasebne hiše, kjer je okolica neurejena, povsod je 
veliko smeti in to kazi okolico Ptuja. V dogovoru z lastniki 
zasebnih hiš prosim, da se zadeva uredi.
Odgovor: Preko medobčinske inšpekcijske službe bodo lastni-
ki privatnih zemljišč obveščeni, da morajo svoja zemljišča pri-
merno očistiti in tudi redno vzdrževati.
Pripravil: Tadej Zorec

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš je na seji podal 
pobudo št. 1516/33: Stanovalci Ulica 25. maja 3, stan. 13 in 
Kvedrova ulica 3 v 4. nads. tožijo, da imajo težave z ogreva-
njem. Stanovalci opozarjajo, da jim v radiatorjih »poka«, še 
posebej je neznosno v jutranjem času od 5. do 7. ure. Podje-
tje Javne službe Ptuj, d.o.o. naj se pozove, da uredi nastalo 
težavo. 
Odgovor: Morebitne težave, ki se pojavljajo na internih na-
pravah (med te spadajo tudi notranja inštalacija ogrevanja 
in radiatorji posameznega stanovanja), etažni lastniki ureja-
jo z zunanjimi izvajalci s področja strojnih inštalacij.
Pripravil: Robert Polanec, Javne službe Ptuj d.o.o.

Alen Iljevec¸ svetniška skupina Ptuj je naš je na seji podal 
pobudo, št. 1517/33: Na rogozniškem pokopališču mesto za 
raztros pepela ni  primerno. 
Odgovor: S svetnikom in občani, ki na to opozarjajo, se stri-
njamo, da trenutno območje ni primerno urejeno, zato bomo 
pristopili k preureditvi, v kolikor pa tudi ta ne bi bila zadostna, 
bomo začeli s postopkom spremembe OPPN.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je na seji posredovala KŽ vprašanja št. 1518/33: 
–  Zakaj se blok ne umešča na parkirišče, kakor je bilo zago-

tovljeno (brez posega v zelenico)?
–  Ali je javno dostopna dokumentacija, kjer je argumentira-

no, da objekt s to lego ter višino ne bo vplival na osončenje 
bloka? 

–  Kaj je mišljeno kot nadaljnji razvoj območja površin? Že 
sedaj se je za ta blok sprejelo, da bo na stanovanje le eno 
namesto 1,5 parkirišča. 

Odgovor:
1. Začetna komunikacija, da se v zelenico MO Ptuj ne bo po-
segalo je bila želja občine, zato so prvotni načrti predvideli 
drugačno postavitev, ki pa zaradi obstoječih infrastrukturnih 
vodov ni bila primerna in smo morali lokacjo spremeniti. Kot 
je že bilo zapisano, je predvidena lokacija novega stanovanj-
skega bloka izbrana, tako da delno posega na zelenico, delno 
pa zavzame tudi parkirišče, zaradi zagotavljanja možnosti na-
daljnjega razvoja območja. V kolikor bi novi stanovanjski blok 
umeščali južneje, bi zaprli javno povezavo med Potrčevo in 
Osojnikovo cesto. Po izgradnji bo na območju ohranjeno cca. 
4.500 m2 zelene/parkovne ureditve. 
2. Pri umeščanju novega stanovanjskega bloka v prostor smo 
se z razdaljo 38 m od obstoječih blokov izognili vplivov senče-
nja novega objekta na obstoječe stanovanjsko naselje. Glede na 

to, da se senčenje novega stanovanjskega bloka zelo enostavno 
preveri, ni potrebe po izdelavi dokumentacije. 
3. Z lokacijsko preveritvijo, s katero smo omogočili, da lahko 
projektiramo 1 PM/stanovanje + 5% za obiskovalce na samem 
funkcionalnem zemljišču novega bloka. Preostali del parkirišča 
bo še vedno javno parkirišče.
Na območju obstoječega parkirišča se mora ohraniti javna pot, 
ki omogoča vsaj peš povezavo med Potrčevo in Osojnikovo 
cesto.
Pripravila: Mojca Brunčič

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je na seji posredovala vprašanja št. 1519/33:  Znižanje 
stroškov ogrevanja in revizija razveljavljenega razpisa. Pre-
dlagamo, da:
–  se na temo visokih stroškov ogrevanja opravi še ena raz-

prava v mestnem svetu, ker je še veliko odprtih vprašanj
–  preveri, zakaj so Javne službe Ptuj d.o.o. odstopile od pr-

votnega razpisa, če bi lahko ponudnika, ki je ročno popra-
vljal podatke, le izločili

–  kako se razpisi sploh vodijo v občinskih podjetjih in zavo-
dih, ali ima kdo pregled nad tem?

–  če je prišlo do napake pri obravnavi razpisa, kar je rezul-
tiralo v višjih cenah ogrevanja za občane, je potrebno, da 
odgovorni tudi za to odgovarja, ker do sedaj še nihče nikoli 
ni za nobeno napako na občini ali občinskih podjetjih/za-
vodih odgovarjal

–  občinske službe Javne službe Ptuj d.o.o. naj najdejo rešitev 
za znižanje cen ogrevanja, če je potrebno tudi skozi racio-
nalizacijo podjetja.

Odgovor: Na podlagi številnih pozivov in dvomov je županja 
pozvala Nadzorni svet, da o tem razpravlja. Oblikovana je sku-
pina, ki bo postopek preverila in ugotavljala morebitno odgo-
vornost. Na vsa vprašanja bodo podani odgovori, s katerimi 
bomo seznanili javnost.
Pripravila: Nuška Gajšek, županja

Marjan Bezjak, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je 
na seji podal pobudo št. 1520/33: Da se zavrne vloga kraja-
nov Grajenščaka od hišne št. 25 do 25k. V tem poročilu so se 
krajani s podpisom strinjali in dovolili, da se njihovo zemlji-
šča prenesejo v javno dobro za ureditev ceste. Predlagam, da 
se pogoji za brezplačne prenose zemljišč zapiše v dostopnejši 
vsebini za krajane.
Odgovor: Nekategorizirana cesta mora za prenos med občin-
ske ceste izpolnjevati tako pravne kot tehnične pogoje, hkrati 
pa mora biti tudi tehnično zaključena. Ker je takih pobud več, 
jih bomo ponovno obravnavali in dodatno opredelili pogoje za 
prevzem.
Pripravili: Mojca Rihtarič in Nuška Gajšek, županja 
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TAPISERIJE IZ ZAPUŠČINE 
GROFOV LESLIE

13. 4., 17.00 

Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož

SOULGREG ARTIST & 
BIGLIGHTS BAND

9. 4., 19.00

Mestno gledališče Ptuj

POGOVOR S ŠPELO ČADEŽ O(B) 
NJENIH ANIMIRANIH FILMIH

14. 4., 19.00

Mestni kino Ptuj

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

NAPOVEDNIK 
DOGODKOV

PETEK, 1. 4.

9.00: Druženje ob kavi in čaju za vse generacije, medgeneracijsko 
druženje z raznimi dejavnostmi (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 8. 
4., 15. 4. in 22. 4.); Krepitev družine, družinski program za starše in 
otroke, ki želijo izboljšati in nadgraditi družinske odnose, Ars Vitae (do 
konca meseca)

SOBOTA, 2. 4.

10.00–12.00: Jaz tebi – ti meni: Svet rastlin, tradicionalna izmenja-
va sadik in semen zelenjave, sadja, okrasnih rastlin in zelišč, CID Ptuj; 
14.00: Vodeni ogled rova pod Ptujskim gradom, Zavod TuRA, rov pod 
Ptujskim gradom (Ptuj Underground) (tudi 9. 4., 16. 4. in 23. 4. in 30. 
4.) (5 €, otroci: brezplačno), 15.30 in 17.00: Pobeg iz grajskega rova, 
pustolovščina, Zavod TuRA, rov pod Ptujskim gradom (tudi 9. 4., 16. 4. 
in 23. 4. in 30. 4.) (20 €/družino); 20.00: Kepica mešanega (Drone Hun-
ter, Suzi Soprano, Manifest), koncert priznanih zasedb, tokrat z afriško 
izvedbo najbolj vroče hladne glasbene sladice. CID Ptuj

PONEDELJEK, 4. 4.

14.00: Srečevalnica na daljavo: Čvekamo o filmu in življenju, spletno 
druženje za vse generacije, kjer se bodo zvrstili različni tematski dogod-
ki, druženja, pogovori in razna izmenjava mnenj (Saša Bezjak), Špajza 
modrosti (tudi 11. 4. in 25. 4.); 18.00: Psihoterapevtsko svetovanje, 
brezplačno individualno svetovanje z namenom izboljšanja sposobnosti 
obvladovanja čustev, gradnje pozitivne samopodobe … (Zlatko Zimet), 
Špajza modrosti (tudi 11. 4. in 25. 4.)

TOREK, 5. 4.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Beseda in likovna igra, ustvarjalna de-
lavnica za zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza mo-
drosti

SREDA, 6. 4.

19.00: Spletna predavanja ob sredah: Kako naj izrazim ljubezen, da 
me bo otrok zares slišal in razumel?, brezplačna strokovna svetovalnica 
za starše (Simona Vrbanič, Simona Kapl), Špajza modrosti

ČETRTEK, 7. 4.

13.00: Po šoli v špajzo, brezplačne dejavnosti za učence (Martina Fran-
gež), Špajza modrosti (tudi 14. 4. in 21. 4.); 17.00: Pravljična urica z 
jogo, literarno srečanje. Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (tudi 21. 4.); 18.00: 
Družinska razmerja, svetovalnica ob razvezi zakonske zveze ali prekini-
tvi zunajzakonske skupnosti (Darja Nadelsberger Bene), možni individu-
alni dogovori, obvezne prijave, Špajza modrosti

SOBOTA, 9. 4.

Pridi v mesto, dan odprtih vrat Zavoda za turizem Ptuj in izbranih po-
nudnikov v starem mestnem jedru, Zavod za turizem Ptuj; 

9.00–13.00: Svetovalnica za mlade: Insta po#moč, CID Ptuj (tudi 14. 
in 23. 4.); 18.00. Primusove vinske zgodbe: Zaključek sezone z vini 
sauvignon, Grand hotel Primus (Klub Gemina XIII) (22 €); 18.00 Etnica, 
koncert ljudske glasbe sveta, ženski zbor Lilith, dirigentka Jasna Drob-
ne. Dominikanski samostan Ptuj; 20.00: Êdna, koncert mladih izkušenih 
glasbenikov iz Prekmurja in Štajerske, CID Ptuj

PONEDELJEK, 11. 4.

16.00–18.00: Izdelaj spletno stran v WordPressu, osnovni tečaj izde-
lave spletnih strani v sistemu WordPress (Črtomir Rosić) (70 €; mladi 
(15–29 let): 55 €) (do 15. 4.)

TOREK, 12. 4.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Slikanje in likanje, ustvarjalna delavni-
ca za zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza modrosti; 
17.00: Igralna urica s knjigo, literarno srečanje, namenjeno otrokom 
5.–9. leta starosti. Zaželeni so copatki in lahna oblačila. Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj; 18.00: Starševski čvek, skupno druženje staršev, (Marija 
Baškarad), Špajza modrosti (tudi 12. 4. in 26. 4.); 18.00: Leon Zakraj-
šek: Retrospektiva, odprtje razstave priznanega umetnika in grafika, ki 
se je med drugim izpopolnjeval tudi na Japonskem, Zavod za turizem 
Ptuj, Galerija mesta Ptuj

SREDA, 13. 4.

17.00: Tapiserije iz zapuščine grofov Leslie, predavanje o muzejski 
zbirki tapiserij iz 17. stoletja, ki je v slovenskem prostoru unikatna in zato 
posebej dragocena. Predstavila jo bo pobudnica ustanovitve ateljeja, 
nekdanja kustodinja in direktorica muzeja, dr. Marjeta Ciglenečki. Pokra-
jinski muzej Ptuj (Ptujski grad); 19.00: Spletna predavanja ob sredah: 
Celostni pristopi pri soočanju z vzgojnimi izzivi, brezplačna strokovna 
svetovalnica za starše (Simona Vrbanič, Simona Kapl), Špajza modrosti

SOBOTA, 16. 4.

10.00–13.00: Muzejska delavnica za družine: Velikonočni zajček, 
videopredstavitev priprave presmeca, velikonočne orehove pogače. 
Sledila bo delavnica, na kateri bomo izdelali papirnatega velikonočnega 
zajčka. Delavnica je namenjena družinam z otroki, starimi več kot 5 let, 
Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (Ptujski grad); 18.00: Vinska degustacija 
v temi, degustacija, ki vam približa vino drugače, kot ste vajeni, Zavod 
TuRA, rov pod Ptujskim gradom (Ptuj Underground) (19 €)

NEDELJA, 17. 4.

12.00–15.00: Nedeljski brunch: Velikonočni nedeljski brunch, kulina-
rično razvajanje z bogatim izborom jedi na bifeju in neposredno pred 
vami (show cooking), s kuharskim chefom Robertom Žibratom, Terme 
Ptuj (Grand hotel Primus) (19,90 €, otroci do 12 let: 11 €, otroci do 4 
let: brezplačno)

TOREK, 19. 4.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Dve polovici obraza – ena moja in 
tvoja, ustvarjalna delavnica za zainteresirane od 5. leta starosti (Saša 
Bezjak), Špajza modrosti; 
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Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na portalu www.di-
scoverptuj.eu. Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb 
programa ali odpovedi prireditev zaradi aktualnega stanja.

NAPOVEDNIK DOGODKOV

REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI

GLEDALIŠČE (več na mgp.si)

KINO (več na www.kinoptuj.si)

17.00: Rogaška Slatina pod kljukastim križem: Zdravilišče med oku-
pacijo 1941–1945, predstavitev znanstvene monografije Daniela Siterja, 
Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (Ptujski grad)

SREDA, 20. 4.

19.00: Spletna predavanja ob sredah: Preoblikujmo svoja pričako-
vanja, brezplačna strokovna svetovalnica za starše (Simona Vrbanič, 
Simona Kapl), Špajza modrosti

ČETRTEK, 21. 4.

16.30–20.00: Makrame – umetnost vozlanja vrvi, ustvarjalna delavni-
ca z osnovami makrameja, tehnike pletenja in različnih tehnik vozlanja 
(Nuša Topolovec), obvezne prijave, CID Ptuj; 19.00: Domoznanski ve-
čer, literarni večer s Ptujčanom Boštjanom Zupaničem, ki bo predstavil 
svojo pesniško zbirko Morje. Gosta bosta kantavtor Tadej Vesenjak in 
Darja Štrucl iz Maribora, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

PETEK, 22. 4.

25. obletnica Villa Monde, družabno srečanje z živo glasbo ob jubileju 
priljubljene restavracije. Nastopajo: Luka Basi, Polkaholiki, Jelena Rozga 
in Marko Škugor, Villa Monde (Spuhlja) (tudi 23. 4.); Kreativna reciklaža 
oblačil, delavnica recikliranja starih oblačil v nova, primerna za vse, ki že 
poznate osnove šivanja s šivalnim strojem(Sabina Hameršak), CID Ptuj 
(80 €, mladi (15–29 let): 65 €)

NEDELJA, 24. 4.

12.00 in 16.00: Petovionski panteon, duhovni svet antičnega Ptuja, 
strokovno vodenje po razstavi, zasnovani kot stalna postavitev majhne-
ga dela izredno bogate arheološke zbirke

TOREK, 26. 4.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Ali znam čečkati, ustvarjalna delavnica 
za zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza modrosti

SREDA, 27. 4.

10.00–12.30: Počitniška delavnica risanja in slikanja, ustvarjalna de-
lavnica za vse male ljubiteljske slikarje in risarje, namenjena otrokom od 
8. leta naprej (Tjaša Čuš), CID Ptuj (20 €) (do 29. 4.)

ČETRTEK, 28. 4.

7.30–15.30: Počitniško varstvo v Špajzi modrosti, brezplačno počitni-
ško varstvo, Špajza modrosti (tudi 29. 4.)

SOBOTA, 30. 4.

18.00: Degustacija piva v temi, degustacija, ki vam približa pivo dru-
gače, kot ste vajeni, Zavod TuRA, rov pod Ptujskim gradom (Ptuj Un-
derground) (19 €)

SREDA, 6. 4.

10.00: Filmska čajanka: Električno življenje Louisa Waina (The Elec-
trical Life of Louis Wain, Will Sharpe), VB, 2021, 111 min, biografska 
drama o britanskem umetniku, znanem po nadrealističnih slikah mačk, 
ki jih je obsesivno slikal več kot trideset let svojega življenja. Projekciji 
filma bo sledilo druženje ob čaju in pecivu. Mestni kino Ptuj (3 €)

SOBOTA, 9. 4.

10.00: Kino vrtiček / Kinoskop: Tudi miši gredo v nebesa (I myši patří 
do nebe, Denisa Grimmová in Jan Bubeníček), Češka / Francija / Polj-
ska / Slovaška, 2021, 87 min, družinski animirani film, sinhronizirano 
(6+). Projekciji filma bo sledila ustvarjalna delavnica za otroke z društvom 
Slon. Mestni kino Ptuj (3 €)

SOBOTA, 2. 4.

9.30 in 11.00: Zajček sladko in zdrava prehrana, otroška predstava, 
primerna otroke od 3. leta naprej (za Izven), gostuje Zavod Enostavno 
Prijatelji (ZEP), Mestno gledališče Ptuj (8 €)

NEDELJA, 3. 4.

18.30: Frančišek, priredba gledališke predstave avtorjev Jerneja Loren-
cija in Matica Starine po romanu Božji ubožec Nikosa Kazantzakisa v 
prevodu Jaroslava Novaka (za Izven), Mestno gledališče Ptuj (15 €) (tudi 
8. 3.)

SOBOTA, 9. 4.

19.00: SoulGreg Artist & BigLights Band, ekskluzivni koncert vrhun-
skega in izkušenega slovenskega glasbenika z njegovo spremljevalno 
skupino BigLights Band (za Izven), Mestno gledališče Ptuj (20 €)

NEDELJA, 10. 4.

19.30: Gajaš, brez maske, Petelinji zajtrk se znova nadaljuje z izjemnim 
Vladom Novakom v monodrami Prešernovega nagrajenca Ferija Lain-
ščka in uprizoritvi, ki jo podpisuje režiser Samo M. Strelec (za Izven), 
Mestno gledališče Ptuj (15 €)

PETEK, 15. 4.

19.30: Tadej Toš: Peti na-val, ker smo vsi željni kulture in smeha, smo 
za vas pripravili predstavo enega in edinega Tadeja Toša (za Izven), Me-
stno gledališče Ptuj (18 €)

Zapuščina Mihe Remca, priložnostna razstava, odprtje razstave: 7. 4. 
2022 ob 11. uri., Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (Študijski oddelek), 7. 4.–29. 
4. 2022: ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; 2. april − 
mednarodni dan knjig za otroke in rojstni dan Hansa Christiana Anderse-
na, priložnostna razstava, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (Mladinski oddelek), 
1. 4.–30. 4. 2022: ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; 
12.00 in 16.00: Petovionski panteon, duhovni svet antičnega Ptuja, raz-
stava, zasnovana kot stalna postavitev majhnega dela izredno bogate ar-
heološke zbirke, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (Salon umetnosti), od 24. 
3. 2022, sreda–nedelja: 12.00–16.00; Gregor Pratneker: Krajine, razstava 
del priznanega umetnika iz Maribora, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (Mi-
heličeva galerija), 14. 4.–22. 5. 2022, sreda–nedelja: 12.00–16.00; Dušan 
Kirbiš: O izvoru podob, razstava v petih zaključenih ciklusih štiridesetle-
tnega delovanja priznanega vizualnega umetnika na področju slikarstva, 
kiparstva, fotografije in drugih javnih prostorskih predstavitev, Galerija me-
sta Ptuj, 30. 3.–29. 5. 2022, torek–nedelja: 10.00–17.00

TOREK, 19. 4.

19.00: Pogovor s Špelo Čadež o(b) njenih animiranih filmih, sklop 
kratkih animiranih filmov velikokrat nagrajene in mednarodno priznane 
slovenske umetnice: Zasukanec, Ljubezen je bolezen, napovednik za 
Far East Film Festival, Zadnja minuta, Boles, Nočna ptica, povzetek šti-
rih sezon Netflixove serije Oranžna je nova črna – Na kratko in najnovejši 
Steakhouse. Mestni kino Ptuj (5 €/4 €)



LAIBACH IGRA LAIBACH

Dominikanski  samostan Ptuj
23.  april  ob 20.00

www.dominikanskisamostan.si
Vstopnice: Eventim, v Ptujski kavarni in
na blagajni Javnih služb Ptuj
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NIHČE NE OHLADI, 
TAK KAK MI!

Brigita Pušnik s.p. 
Osojnikova cesta 3 • 2250 Ptuj

02 776 4561 • 02 779 2261
pusnik.brigita@gmail.com
www.frizerstvo-brigita.si

Pridite na spremembo! Se priporočamo.

NAJBOLJŠI NA PTUJU!
www.bodylife.si

051 60 60 52



M nepremičnine, Milena Jančič s.p., Trstenjakova ulica 7, Ptuj
T: 02 798 07 50, M: 031 310 803, www.m-nepremicnine.si

Prodajate 
nepremičnino? 

Pokličite in se dogovorite za termin:

NUDIMO:
• posredovanje pri prometu z nepremičninami  

(prodaja, nakup, menjava),
• vodenje postopkov prodaje in nakupa nepremičnin,
• svetovanje na področju prometa z nepremičninami,
• sestavo vseh vrst pogodb ter
• drugih listin, ki so potrebne v prometu z nepremičninami.

sobota, 16. april 2022

real tribute band
GLASBENI SPEKTAKEL

DVORANA CAMPUS PTUJ

VSTOPNICE 15 € (Kavarna campus, atri bar, petrol, omv, eventim.si ...)

Nudimo: 

Ӧ	 Smiselno	delo	z	ljudmi	in	za	ljudi	
Ӧ	 Stabilen	in	zanesljiv	kolektiv
Ӧ	 Podporo	pri	izobraževanju	
Ӧ	 Moderno	PC	dokumentacijo	
Ӧ	 Raznoliko	delo	v	interdisciplinarnem	kolektivu	

Višina	dohodka	se	določi	glede	na	delovne	izkušnje	in	kvalifikacijo.	

Bruto	dohodek	(vključno	z	dodatkom	SEG)	za	37	ur	na	teden	
po	kolektivni	pogodbi	SWÖ	je	najmanj		€2.747,99	(diplomirano	
medicinsko	osebje,	14x	letno),	oz.	€	2.350,89	(zdravstveni	tehniki	in	
tehnice,	14x	letno).

Veselimo	se	vaše	prošnje	in	življenjepisa	na:	jobs@pflegemitherz.co.at 

Manuela Sever
Human Resources/Recruting

+43 664 885 777 72
manuela.sever@pflegemitherz.co.at

Manuela Sever    
Human Resources/Recruiting

+43 664 885 777 72
manuela.sever@pflegemitherz.co.at

Diplomirano medicinsko osebje
Zdravstvene tehnike in tehnice

Zaposlimo

Pflege mit Herz

Manuela Sever
Human	Resources/Recruiting

+43	664	885	777	72
manuela.sever@pflegemitherz.co.at

Moderna mestna električna
kolesa PUCH že od 1399 €!

Kolesarski center Bike Ek, Ulica heroja Lacka 9, 2250 Ptuj
T: 02 771 2441, E: info@bikeek.si
Delovni čas: ponedeljek-petek (9.00-12.00, 13.30-19.00),
sobota (9.00-12.00), nedelje in prazniki (zaprto)

www.bikeek.si


